



ВЕСТИНИК

КОГАЛЫМСКИЙ

№14 (601)
20.02.2015 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ
ДУМЫ ГОРОДА

2 СТР.

МОДЕРНИЗАЦИЯ
ГОРОДСКИХ ДОРОГ

3 СТР.

ШКОЛА № 3: «ЛЕОНАРДО»
В СЕТЯХ РОСНАНО

4 СТР.

ГРИПП
НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

5 СТР.

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Фото Алексея Ровенчак.

23 февраля отмечается один из дней воинской славы России - День защитника Отечества. В Когалыме по традиции в этот праздник чествуют ветеранов, в школах и дошкольных учреждениях проходят праздничные концерты и мероприятия. С трепетом разглядывали ордена и медали ветеранов ребята из детского сада «Родничок», где в рамках проекта «Незабывтый полк» прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, под названием «И помнит мир спасенный». На патриотический праздник были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и войны в Афганистане. В адрес гостей от юных исполнителей прозвучали стихи и песни военных лет, а славным героям было что вспомнить и рассказать будущим защитникам Родины.

Мы уже давно привыкли считать 23 февраля днем мужчин, потому что мужчина по природе своей защитник, и в этот день все мужское население страны принимает поздравления и подарки. Но все же официально День защитника Отечества в России является праздником тех, кто имеет отношение к воинской службе или служит в силовых структурах. Мало кто помнит, что после первых доблестных побед Красной гвардии над регулярными войсками кайзеровской Германии 23 февраля 1918 года эта дата стала Днем рождения Красной Армии, а затем Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Ну а сегодня мы в этот день поздравляем защитников Отечества и помним о том, что история праздника 23 февраля богата, глубока и имеет истинно всенародное значение!

НОВОСТИ

РОССИЯ

Распоряжением Правительства РФ утвержден план мероприятий на 2015-2017 годы по реализации важнейших положений Национальной стратегии действий в интересах детей. План содержит 81 мероприятие.

Документом предусмотрены меры по совершенствованию законодательства в сфере семейной политики, сокращению бедности среди семей с детьми, формированию безопасного и комфортного семейного окружения для детей, профилактике изъятия ребенка из семьи, обеспечению доступности и качества образования, поиску и поддержке талантливых детей и молодежи, развитию системы дополнительного образования, обеспечению информационной безопасности детства, формированию современной модели организации отдыха и оздоровления детей, расширению участия детей в общественной жизни и принятии решений, затрагивающих их интересы.

ОКРУГ

В Югре утверждена величина прожиточного минимума за четвертый квартал 2014 года. Постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры утверждена величина прожиточного минимума в регионе за IV квартал 2014 года.

В среднем на душу населения прожиточный минимум составил 12 135 рублей. Для трудоспособного населения региона он установлен на уровне 12 650 рублей, для пенсионеров - 9 604 рубля, для детей - 11 513 рублей.

Величина прожиточного минимума в автономном округе рассчитывается в соответствии с Федеральным законом № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в РФ» и окружным законом № 24-03 «О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в ХМАО - Югре». За основу берутся средние по региону цены на продукты питания, непродовольственные товары и услуги, входящие в потребительскую корзину.

ГОРОД

14 февраля когалымский Дворец спорта в очередной раз стал центром спортивной жизни города. Сразу две спартакиады стартовали в этот день - восьмая спартакиада среди работников Администрации города Когалыма и 24 спартакиада среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Когалыма.

Открывая спартакиады, глава города Николай Пальчиков в приветственном слове отметил важность объединения горожан спортом:

- С начала старта спартакиад и в течение всего года сотни спортсменов будут состязаться в десятках видов спорта. Это добрая традиция значима не только для укрепления коллективов - ежегодные соревнования направлены на укрепление здоровья, привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом, организацию активного образа жизни и досуга горожан. Честь и хвала всем, кто любит и уважает спорт, кто уделяет ему столько сил и внимания. Я желаю успеха всем участникам спартакиад, и пусть победят сильнейшие!

Продолжение на 16-й стр.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые земляки!
Примите искренние поздравления
с Днем защитника Отечества!

23 февраля - всенародный праздник, который олицетворяет неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций. Это праздник сильных и мужественных людей, для которых долг и честь выше всего.

В этот день хочется выразить слова особой признательности и глубокого уважения ветеранам Великой Отечественной войны, отстоявшим независимость нашей страны в самой страшной из войн. Спасибо воинам-интернационалистам, до конца сохранившим верность присяге, а также военнослужащим, тем, кто уже прошел службу в армии и на флоте, и тем, кто сегодня находится в строю, охраняя мир и спокойствие граждан. Большие надежды мы возлагаем на будущих защитников Отечества, когалымских ребят, для которых в городе создаются все условия для подготовки к службе в армии. Надеемся, вы не подведете!

Поздравляем всех, кто честно и ответственно трудится, кто свои силы и знания, энергию и талант отдает на благо семьи, города, Отчизны, кто в любую минуту готов исполнить свой долг перед страной.

Искренне желаем всем когалымским мужчинам, их родным и близким доброго здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех делах и начинаниях! Пусть всегда будет мирное небо, а в домах царят покой и атмосфера взаимопонимания! С праздником!

Н.Н. Пальчиков, глава города Когалыма.
В.И. Степура, глава Администрации города Когалыма.

Уважаемые мужчины!
Дорогие защитники Отечества!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Этот праздник олицетворяет мужество и патриотизм всех, кто защищал нашу страну на протяжении ее многовековой истории, кто сегодня трудится на благо России, ежедневно преумножая ее мощь и славу, помнит и уважает ее ратную историю.

В любые времена защита Отечества - это священный долг и обязанность каждого мужчины, кто болеет душой за ее настоящее и будущее. Главное при этом, чтобы этот человек работал на благо Родины, жил ее интересами и был готов к решительным действиям ради ее спокойствия и процветания.

От лица энергетиков филиала «Когалымские электрические сети» искренне желаем настоящим мужчинам быть всегда надежными защитниками своего счастья, своего дома, благополучия своих родных и близких! В любых делах несокрушимой силы воли, неиссякаемой энергии и отменного здоровья, а также с уверенностью преодолевать любые препятствия, достигать поставленных целей! И пусть каждый день несет вам только радость, много интересных встреч и событий!

Филиал ОАО «Тюменьэнерго»
Когалымские электрические сети.

НОВОСТИ

ДОЛГ ПО ЖКУ

По данным ООО «ЕРИЦ» на 1 февраля 2015 года задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги сроком свыше шести месяцев имели 896 когалымских семей. Общая сумма такой задолженности составила 91 529,3 тыс. рублей.

Среди предпринимаемых мер ответственные организации практикуют реструктуризацию задолженности, взыскание долга по суду и отключение неплательщикам коммунальных услуг. В январе отключения коммунальных услуг не проводились. Подано 18 исков в суд на сумму 2 112,52 тысячи рублей.

В течение первого месяца года заключено три договора на погашение задолженности в сумме 252,66 тысячи рублей. Заключаемый на комиссии по реструктуризации долга договор дает возможность досудебного решения проблемы оплаты за услуги ЖКХ. В течение января в ходе рейдов с судебными исполнителями по адресам проживания должников посещались девять квартир.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Муниципальный жилищный инспектор совместно с представителями Общественного совета при Администрации города Когалыма по осуществлению контроля за выполнением организациями жилищно-коммунального комплекса своих обязательств ведет прием граждан по вопросам, касающимся сферы жилищно-коммунального хозяйства, еженедельно, по понедельникам с 17:00 до 18:00 в Администрации города Когалыма, каб. 125. Председатель общественного совета - Людмила Викторовна Назарова. Тел 8 904 477 4395. E-mail: lv.nazarova@mail.ru

О ГЛАВНОМ

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ДУМЫ ГОРОДА

17 февраля под председательством главы города Когалыма Николая Пальчикова состоялось тридцать шестое заседание Думы города. В его работе приняли участие депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева, прокурор города Александр Качанов, руководители структурных подразделений Администрации, представители средств массовой информации Когалыма.

Начало заседания предварила церемония награждения. Благодарность главы города Когалыма за подготовку и участие в новогоднем благотворительном празднике для детей и предоставление новогодних подарков была объявлена директору КГМП «Центр досуга и отдыха «Когалым» Наталье Желтовой и директору ООО «Дорстройсервис» Сергею Снурницыну.

От Департамента труда и занятости населения ХМАО-Югры были вручены благодарности, как надежным партнерам в ре-

дусматривающее меру социальной поддержки в виде единовременной выплаты ко Дню Победы участникам Великой Отечественной войны; военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев; лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; узникам концла-



лизации мероприятий по содействию занятости населения в нашем округе, генеральному директору ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК» Рустему Мансурову; генеральному директору ООО «Управление социальных объектов» Николаю Поповичу и индивидуальному предпринимателю Артуру Валееву. Директор КУ ХМАО-Югры «Когалымский центр занятости населения», депутат Думы города Сергей Переватов выразил благодарность руководителям предприятий за сотрудничество в сфере трудоустройства горожан, в том числе и инвалидов, и отметил, что индивидуальный предприниматель А.С. Валеев впервые в нашем городе трудоустроил женщину-колясочницу.

Далее депутаты приступили к работе по повестке дня, в которой значилось 15 вопросов. В первую очередь депутаты рассмотрели вопрос о дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан города Когалыма в 2015 году. В этом году наша страна готовится отметить великий праздник, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В Когалыме согласно информации управления социальной защиты населения проживают 70 ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним. Учитывая всемирно-историческое значение Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне, депутаты города Когалыма приняли решение, пре-



Макляк, начальника управления опеки и попечительства Администрации города Когалыма, годовой объем средств, предоставляемых местным бюджетам из бюджета автономного округа, определяется исходя из показателя общей площади жилого помещения данных 33 кв. м. Но учитывая, что фактический средний размер общей площади приобретаемых жилых помещений в городе Когалыме превышает норматив, депутаты приняли решение использовать дополнительные средства из бюджета города Когалыма на приобретение квартир большей, чем по нормативу, площади.

Также депутаты утвердили внесение изменений в решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления города Когалыма муниципальных услуг, а также порядка определения платы за оказание таких услуг», обсудили план работы Молодежной палаты при Думе города Когалыма на 2015 год.

В ходе заседания депутаты рассмотрели вопрос о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города. Напомним, на состоявшихся в конце января публичных слушаниях общественностью города были рассмотрены вопросы, которые предполагают внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории города. В частности, речь шла о земельном участке, расположенном по улице Прибалтийской, на котором планируется построить общежитие кампусного типа в рамках реализации проекта «Многофункциональный центр прикладных квалификаций» на базе Когалымского профессионального колледжа. Также был решен вопрос о внесении изменений в карту градостроительного зонирования застроенной территории для земельного участка, расположенного по улице Дружбы Народов, - для дальнейшего строительства автозаправочной станции.

С принятыми Думой города Когалыма решениями вы можете ознакомиться на страницах газеты «Когалымский вестник» от 25 февраля 2015 года.

Татьяна Калиниченко.
Фото Алексея Ровенчка.

МИТИНГ

БОЛЬ ТЕХ ВРЕМЕН СТУЧИТ В СЕРДЦАХ



15 февраля в России отмечался День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Накануне этого события в Когалыме состоялся митинг с возложением цветов к памятнику на Центральной площади. На памятное мероприятие пришли воины-интернационалисты, руководители муниципалитета, ветераны войны и труда, представители общественных организаций и школьники.

Открыл митинг начальник отдела военного комиссариата ХМАО-Югры по городу Когалыму Игорь Пакулев:

- Более 14 тысяч солдат и офицеров не вернулись с афганской войны. Сегодня мы скобим вместе со всеми, кто потерял своих родных и близких. И отдаем дань уважения участникам тех событий. 626 тысяч солдат и офицеров прошли через эту войну. Они до конца остались верными присяге...

Более четверти века прошло со дня окончания «афганской» войны. В память о том событии в соответствии с приказом министра обороны РФ от 17 декабря 2013 года «О юбилейной медали в память 25-летия окончания боевых дей-

ствий в Афганистане» на митинге было объявлено о награждении этим знаком майора запаса Андрея Геннадьевича Маслюкова. В торжественной обстановке перед лицом боевых товарищей и общественности города ее вручает военком Когалыма Игорь Пакулев.

- Служу России! - разносят микрофоны краткую благодарность ветерана.

Глава города Когалыма Николай Пальчиков в своей речи отметил, что тысячи наших сограждан не вернулись домой в те дни, когда на родине было мирное время.

- Дорогие земляки, сегодня мы вспоминаем всех тех, кто отдал свою жизнь, исполняя служебный долг за предела-

ми Отечества. Мы всегда будем помнить их как героев. Огромное спасибо ветеранам, которые прошли через эти испытания, вернулись домой, смогли адаптироваться к мирной жизни. Ваш опыт служит делу воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма. Спасибо вам!

Начальник управления оплаты и мотивации труда общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Василенко напомнил о том, что в Афганистане до сих пор помнят и уважают советских солдат, которые пришли на помощь братскому народу во имя мира и созидания, уважают за твердость убеждений и силу духа.

- Эти качества как никогда необ-

ходимы и сегодня, - сказал Сергей Василенко.

Член совета общественной организации воинов-афганцев подполковник запаса Геннадий Татауров призвал вспомнить не только о ветеранах Афганистана, но и о тех, кто исполнял свой воинский долг в Анголе и во Вьетнаме, на Ближнем Востоке и Северном Кавказе.

- Вечная память всем погибшим в боях и вечная слава всем вернувшимся домой живыми! - закончил свое выступление Геннадий Татауров.

Участники митинга почтили минутой молчания память погибших в многочисленных локальных войнах и возложили на каменные плиты цветы.

Виктор Шарыгин.



Фото Алексея Ровенца

БЛАГОУСТРОЙСТВО

МОДЕРНИЗАЦИЯ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ

По информации, предоставленной Муниципальным казенным учреждением «Управление капитального строительства города Когалыма», в 2015 году предусмотрен ряд мероприятий, направленных на развитие дорожной инфраструктуры города Когалыма. Основные цели - общее оздоровление дорожной ситуации, обеспечение пропускной способности центральных и прилегающих улиц, обеспечение безопасности дорожного движения и минимизация отрицательных условий для дорожно-транспортных происшествий.

Мини-кольцо - самый небольшой тип кольцевой развязки, который может быть с успехом использован в городской среде. Кольцевые развязки спроектированы таким образом, что на них происходит не пересечение, а слияние транспортных потоков под острым углом. Таким образом кольца имеют меньше конфликтных точек, чем пересечение, регулируемое светофором или знаками, и, следовательно, существенно снижает не только количество дорожно-транспортных происшествий (до 39%), но также и тяжесть их последствий (столкновение с травмами до 76%, со смертельным исходом до 90%).

Согласно заключенным соглашениям о сотрудничестве между Правительством ХМАО-Югры и ОАО «НК «ЛУКОЙЛ», в текущем году запланировано выполнение третьего этапа проектирования по объекту: «Реконструкция участка автомобильной дороги по улице Дружбы Народов со строительством кольцевых развязок», а именно - кольцевой развязки на пересечении улиц Дружбы Народов и проспекта Нефтяников.

Также разрабатывается проектная документация по объекту: «Реконструкция развязки Восточной (проспект Нефтяников, улица Ноябрьская)» и по

объекту: «Кольцевая транспортная развязка на пересечении улиц Степана Повха, улицы Сибирской, проспекта Шмидта».

Что касается ремонта автомобильных дорог города, то в 2015 году Соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на финансирование расходных обязательств по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения предусмотрен ремонт автомобильных дорог по следующим улицам: Лангеласская (участок от поворота трассы до пересечения с ул. Геофизиков); переулок Волжский (участок от ул. Центральной до железнодорожного переезда); Ноябрьская (участок между железнодорожными переездами); Береговая (участок от ул. Широкой до кольцевой развязки на пересечении улиц Дружбы Народов и Береговой).

Отметим, что в состав работ по ремонту автомобильных дорог входит фрезеровка старого асфальтобетонного покрытия, устройство нового двухслойного асфальтобетонного покрытия, укрепление обочин, нанесение горизонтальной дорожной разметки. Общая площадь асфальтирования составит 49 479 кв. м.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

ДОБЫВАТЬ НЕФТЬ ПО-НОВОМУ!

16 февраля на базе Когалымского политехнического колледжа по модульной программе профессиональной переподготовки, разработанной Московским институтом нефтегазового бизнеса, началось обучение сотрудников, действующих руководителей и специалистов цехов добычи нефти и газа территориально-производственных предприятий общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Цель программы переподготовки - дать слушателям современные знания и идеи по развитию новых нефтегазовых технологий по новейшим моделям управления. В рамках программы «Нефтегазовые технологии и эффективное управление» в Когалыме в течение 2015-2016 годов вместе с московскими коллегами с лекциями побывают преподаватели из профильных вузов США, Великобритании, Франции, Нидерландов и других стран - всего свыше 55 отечественных и зарубежных экс-

пертов. Программа состоит из шести модулей, каждый из которых рассчитан на пять дней теоретической подготовки и практической работы над проектом, связанной непосредственно с производственной деятельностью участников программы. Четыре образовательных модуля планируется провести в 2015 году и два - в 2016-м. Первый модуль посвящен вопросам разработки нефтегазовых месторождений, нефтегазопромысловой геологии, развития технологий и информационного обеспечения, учета углеводородов в залежах и запасах. По итогам обучения каждый из 60 заявленных участников программы из городов и территорий деятельности общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» должен будет представить итоговую аттестационную работу или технологический кейс на актуальную тему для нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и нефтегазовой отрасли России.

Соб. инф.

ОРИЕНТИР - РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ

В Когалымском политехническом колледже дан старт программе «Профессиональные пробы - путь к успеху!».

В течение месяца, до 23 марта, учащиеся девятых классов школ города будут пробовать себя в профессиях, предлагаемых для обучения в Когалымском политехническом колледже. Впервые в истории Когалыма потенциальные абитуриенты и студенты средне-специального образовательного учреждения предметно, насколько позволяет техника безопасности, в течение девяти учебных часов познакомятся с профессиями повара, токаря, сварщика, оператора добычи не-

фти и газа, электрика - всего по пяти основным направлениям. В этом году на пробы по рабочим специальностям записались более трехсот юношей и девушек. Это порядка 70% от общего количества обучающихся в девятых классах когалымских школ. Кто-то выбрал одну профессию, кто-то решил попробовать себя в двух-трех. Отрадно, что интерес к востребованным в экономике профессиям в городе растет. Причиной тому служит укрепление материальной базы колледжа и неподдельный интерес профессионального сообщества к подготовке кадров и последующему трудоустройству обучающихся.

К ЮБИЛЕЮ

ШКОЛА № 3: «ЛЕОНАРДО» В СЕТЯХ РОСНАНО

В 2015 году средняя школа № 3 в Когалыме отмечает 30-летие со дня образования. Действуют в городе образовательные учреждения возрастом и постарше, есть, соответственно, и младшие, но только третья всегда отмечает свои юбилеи и каждый новый исторический год одновременно с городом. 30 лет в этом году исполнится и с момента присвоения поселку статуса города, и с того дня, как уже в городе Когалыме было зарегистрировано образовательное учреждение под номером три.

Цифра «три» одно из самых богатых чисел-эмблем в символике, религиозной мысли, мифологии и фольклоре. К тому же имеет абсолютно положительное значение смыслов. Трудно сказать, насколько это обстоятельство помогает учителям и образовательному учреждению в целом в их повседневной деятельности, но хочется верить, что как-то должно влиять и, скорее всего, тоже положительно. Возможно, когда-нибудь это станет предметом исследования пытливых учеников школы, вызовет дискуссии, родит массу гипотез. В помощь им будут цифры и облеченные в слова факты истории развития школы, а также личные впечатления, чувства, знания и, в конечном итоге, разнообразный жизненный опыт тех, кто за тридцать лет с ней соприкоснулся.

За три десятилетия деятельности школы № 3 окончили около полутора тысяч выпускников. Все, что они сегодня несут по жизни, в немалой степени заслуга учителей их родного образовательного учреждения. Первый выпуск школы состоялся в 1987 году, и насчитывал он тогда всего девять человек. В 2015 году ожидается 47 выпускников, и считается, что это как никогда мало. Сказался демографический спад. А в

целом, во всех классах школы сегодня обучаются 888 учащихся. Образовательный процесс обеспечивают 102 работника, в том числе 68 учителей. Среди педагогов девять имеют высшую квалификационную категорию, 18 - первую. В школе работают три почетных работника общего образования РФ, два отличника народного просвещения, три ветерана труда. Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ награждены три человека. Грантов главы города Когалыма удостоены в школе 13 педагогов, гранты губернатора ХМАО-Югры получили три работника. Такая статистика, наверное, что-то говорит специалистам управления образования, да и то в сравнении с другими школами, для родителей же, отдающих ребенка в среднее общеобразовательное учреждение, главным является отношение к ученику и те знания, которые он сможет освоить с помощью учителя. О приоритетах школы в целом говорят дополнительные средства, которые она зарабатывает и получает в качестве поддержки прилагаемых ею усилий по тем или иным важным направлениям. Так, школа № 3 является обладателем гранта губернатора ХМАО-Югры в номинации «Стимулируя луч-



ших - развиваем каждого» (2006 год), грантов главы города Когалыма в номинациях: «Лучшее образовательное учреждение, внедряющее воспитательные технологии» (2009 год), «Лучшая модель системы общественного государственного управления» (2010 год), «Лучшая школьная библиотека» (2010 год), «Лучшее образовательное учреждение, внедряющее здоровьесберегающие технологии» (2012 год), «Лучшее образовательное учреждение, внедряющее инновационные технологии» (2013 год). Это заслуга всех участников образовательного процесса и, ко-

нечно же, директора школы, почетного работника общего образования, обладателя гранта главы города Когалыма в номинации «Лучший учитель образовательного учреждения», победителя в номинации «Лидер в управлении образованием» (2014 год), Вячеслава Маренюка, который руководит школой с 2007 года.

А еще очень важным в развитии образовательного учреждения является все то, что делает его особенным, все что связано с «лица необщим выраженьем». И в этом когалымская школа № 3 за последние годы заметно преуспела.

КОНКУРСЫ ФОНДА НАСЛЕДИЯ МЕНДЕЛЕЕВА

МАОУ «СОШ № 3» активно сотрудничает с Благотворительным фондом наследия Менделеева. Стоит напомнить, что в 2014 году исполнилось 180 лет со дня рождения выдающегося русского ученого, и прошедший год был насыщен памятыми мероприятиями. Полномочным представителем фонда наследия Менделеева в Когалыме и регионе является учитель химии школы № 3 Диана Юмашева. Сама же третья общеобразовательная служит базовой площадкой для проведения региональных мероприятий по реализации образовательных программ Благотворительного фонда наследия Менделеева.



Это прежде всего Всероссийский конкурс научно-исследовательских работ обучающихся общеобразовательных учреждений, Всероссийский конкурс профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» и Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо». Все эти конкурсы на региональном уровне вот уже третий год проходят в Когалыме. В конкурсе научно-исследовательских работ активно участвуют школьники из Лангепаса, Пыть-Яха, Нефтеюганска и, конечно же, школ Когалыма. Работы присылаются сначала на заочный этап, здесь их изучает комиссия в составе представителей управления образования Администрации города Когалыма, межшкольного методического центра и преподавателей вузов. Отобранные работы допускаются на этап публичной защиты материала в декабре. Далее по итогам выступлений победители регионального этапа едут на всероссийский финал. Примерно по такой схеме проводятся все конкурсы в региональном представительстве Благотворительного фонда наследия Менделеева в Когалыме. В целом, на финаль-

ных этапах всероссийских конкурсов Благотворительного фонда наследия Менделеева призовые места участников из Югры и когалымчан в том числе - не редкость.

С 5 по 8 февраля в Москве проходил финальный этап Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ учащихся 9-11-х классов. За победу боролись и четыре школьника от когалымского представительства. Все они показали высокий уровень исследовательских работ и получили дипломы финалистов.

Следующее событие - очередной фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо». Его региональный этап пройдет в Когалыме 26 февраля, как обычно, на базе школы № 3. Организаторы ждут около двухсот участников из Лангепаса, Сургута, Пыть-Яха и конечно же нашего города. Школу № 3 будут представлять около двадцати юных леонардо. За три года проведения в Когалыме этот фестиваль приобрел большую популярность у школьников. На всероссийском этапе фестиваля за эти годы три призера и один победитель - это учащиеся школы № 3.

НАНОТЕХНОЛОГИИ ЗА ПАРТОЙ

С 2012 года учреждение участвует в проекте «Школьная лига РОСНАНО». Сначала как школа-партнер, затем как школьница, а с 2014 года в числе 38 школ страны уже как федеральная инновационная площадка сетевой образовательной программы «Школьная лига РОСНАНО».

По словам заместителя директора по учебно-воспитательной работе МАОУ «СОШ № 3» Анжелики Миненок, участие в образовательной программе Лиги через разнообразные конкурсы, олимпиады, игры, мониторинговые исследования и т. п. дает дополнительные возможности мотивации школьников на познавательную и продуктивную деятельность. Учителя, в свою очередь, имеют возможность повышения квалификации по программам «Школьной лиги РОСНАНО». Так, в 2013-2014 учебном году 20 педагогов школы прошли курсы повышения квалификации по программе «E-learning (электронное образование): новая философия и технология образования». Сегодня все участники курса на практике реализуют полученные теоретические знания, активно трудятся над созданием новых электронных ресурсов, осваивают «облачные» технологии.

Учителя школы № 3 активно «посещают» сетевые лаборатории «Школьной лиги РОСНАНО», такие как «Межпредметная учебная интеграция», «Естествознание в начальной школе», «Другая математика», «Учебные исследования в подростковой и старшей школе».

В школе ежегодно проводятся дни межпредметной интеграции. Проводимые в рамках дней мероприятия охватывают всех участников учебно-воспитательного процесса: обучающихся с 1 по 11 классы, их родителей, учителей и педагогов дополнительного образования. Одно из самых крупных успешных мероприятий 2014 года - месячник межинтегративного погружения в

форме деловой игры «Путешествие в Книгоград». Оно было приурочено ко Всемирному дню книги и защиты авторского права.

- Для наших ребят открыт увлекательный мир нанотехнологий, - рассказывает куратор проекта «Школьная лига РОСНАНО» в МАОУ «Средняя школа № 3» Анжелика Миненок, - мы ежегодно участвуем во Всероссийской школьной неделе нанотехнологий и технопредпринимательства. Это само по себе интересно, а кроме того - мотивирует старшеклассников на поступление в технические вузы с последующим трудоустройством на предприятия в наукоемких отраслях промышленности. Путешествовать в мир нанотехнологий помогает приобретенная школой мини-лаборатория «Science-In-Box». Она помещается в небольшом кейсе и предназначена специально для проведения экспериментов в области нанотехнологий в общеобразовательных школах на предметах естественно-научного цикла и во внеурочной деятельности. 47 объектов лаборатории - учебных веществ и материалов - позволяют предметно изучать такие направления, как альтернативная энергетика, токопроводящие поверхности, магнитные свойства веществ и гидрофобные жидкости. Большая часть опытов komponуется между собой, что дает возможность увеличить число экспериментов от 40 стандартных (описанных в книге с опытами) до 250. Как говорится, было бы желание и фантазия, а знания и возможности для их проявления в практической деятельности мы нашим ученикам предоставляем.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ГРИПП НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

По данным Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в округе зарегистрирована эпидемическая заболеваемость ОРВИ. В Когалыме с начала года зарегистрировано 1996 случаев ОРВИ, из них 79,4% - у детей. Выявлено два случая гриппа. Заболеваемость ОРВИ в городе с начала года не превышала эпидемический порог, но за шестую неделю текущего года был отмечен рост заболеваемости в 1,6 раза, за седьмую - в 1,9 раза, а количество заболевших составило 772 человека, из которых 83,5% - дети.



На основании постановления главного государственного санитарного врача по ХМАО-Югре на всех территориях округа, в том числе и Когалыме, в целях ограничения эпидемического распространения гриппа с 4 февраля 2015 года вводятся карантинные противоэпидемические мероприятия. Так, в БУ «Когалымская городская больница» запрещены посещения в стационарах, введен масочный режим, проводятся дополнительные дезинфекционные мероприятия.

Стоит отметить, что грипп - это острая вирусная инфекция, вызываемая вирусом гриппа.

Для гриппа характерны внезапное появление высокой температуры, кашель (обычно сухой), головная боль, мышечная боль и боль в суставах, сильное недомогание (плохое самочувствие), боль в горле и насморк.

Грипп может протекать очень тяжело и приводить к развитию осложнений, вплоть

до летального исхода, в частности у людей из групп повышенного риска. Это контингент с ослабленной иммунной системой, беременные женщины, дети в возрасте до двух лет, взрослые 65 лет и старше, люди любого возраста с хроническими заболеваниями сердца, легких, почек, крови и болезнями обмена веществ (например, сахарный диабет).

Вирус гриппа легко передается от человека к человеку через зараженные капельки при кашле, чихании больного. Также вирус может передаваться через руки, инфицированные им.

В период интенсивного роста заболеваемости ОРВИ/гриппом рекомендуется:

♦ избегать мест массового скопления людей;

♦ избегать близкого контакта с людьми, которые кажутся нездоровыми, обнаруживают явления жара (температуры) и кашель. При контакте с больным применять экстренную профилактику (прием

противовирусных средств);

♦ тщательно и часто мыть руки водой с мылом.

Придерживайтесь здорового образа жизни, включая полноценный сон, употребление здоровой пищи, физическую активность и закаливание.

В пищевой рацион необходимо включать продукты, богатые витамином С и фитонцидами: клюква, брусника, свежая зелень, цитрусовые, свежие овощи, лук, чеснок и другие.

В случае заболевания необходимо воздержаться от посещения работы, общения с друзьями, обратиться за медицинской помощью.

Для профилактики также могут быть использованы противовирусные препараты, которые отпускаются в аптеках без рецепта врача, но перед их применением необходимо ознакомиться с инструкцией, а за дополнительной информацией обратиться к специалисту.

Юлия Корепанова,
врач-эпидемиолог

БУ «Когалымская городская больница».

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

О ПРИБОРАХ УЧЕТА И ПОВЫШАЮЩИХ КОЭФФИЦИЕНТАХ

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 16.04.2013 № 344 и от 17.12.2014 № 1380, с целью стимулирования установки приборов учета коммунальных ресурсов, с 1 января 2015 года начинают применяться поэтапно повышаемые коэффициенты платы за коммунальные услуги.

Так, нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному (горячему) водоснабжению и по электроснабжению определяются с учетом повышающих коэффициентов от 1,1 с 1 января 2015

года до 1,6 с 1 января 2017 года.

Указанные повышающие коэффициенты применяются в случае отсутствия коллективных (общедомовых) приборов учета и (или) индивидуальных, общих (квартирных) приборов учета при наличии технической возможности их установки.

Повышающие коэффициенты законодательно утверждаются в установленном порядке органами государственной власти субъектов Российской Федерации. На сегодняшний день в нашем округе данный вопрос решается и коснется собственников помещений, не

установивших общедомовые и индивидуальные приборы учета при наличии технической возможности.

В соответствии с действующим законодательством обязанность по установке общедомовых и индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов, возложена на собственников жилых (нежилых) помещений многоквартирного дома.

Установить счетчики могут: - ресурсоснабжающие предприятия; - управляющие компании; - другие специализированные организации.

СОЦИУМ

СТРАХОВЫЕ ПЕНСИИ ВЫРОСЛИ НА 11,4%

С 1 февраля 2015 года страховые пенсии 372 585 получателей страховых пенсий в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре проиндексированы на 11,4 процента исходя из роста потребительских цен за 2014 год. Вместе со страховой пенсией на 11,4 процента проиндексирована и фиксированная выплата к ней (аналог бывшего фиксированного базового размера).

В результате индексации средний размер страховой пенсии составляет 18 859,67 рубля, в том числе по старости с учетом фиксированной выпла-

ты - 19 445, 99 рублей, по инвалидности - 12 536,08 рубля, по случаю потери кормильца - 8 577,47 рубля.

Напомним, с 2015 года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного балла. С 1 февраля 2015 года его стоимость увеличилась с 64 руб. 10 копеек до 71 руб. 41 копейки.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.

В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии вкрупне с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.

Отделение Пенсионного фонда России по ХМАО-Югре.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

МЫ ИЩЕМ СЕМЬИ!

Органы опеки и попечительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры просят откликнуться граждан, любящих детей и имеющих возможность принять в свои семьи ребят, оставшихся без попечения родителей, проживающих в детском доме «Светозар» города Нефтеюганска.



Дмитрий, 1998 года рождения (добродушный и рассудительный подросток, занимается в секциях по футболу и тяжелой атлетике).



Данила, 1998 года рождения (энергичный, активный, общительный, увлекается спортом).

Неравнодушные к судьбам детей граждане могут обратиться за подробной информацией в органы опеки и попечительства: город Нефтеюганск, тел. 8 (3463) 22-03-50, город Когалым, тел. 8 (34667) 9-35-39.

30-ЛЕТИЮ КОГАЛЫМА ПОСВЯЩАЕТСЯ

ЛИСТАЯ СТАРЫЕ СТРАНИЦЫ...

Городская газета «Когалымский рабочий» (февраль 1994 года)

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, УТТ!

Самое новое управление технологического транспорта образовано в Когалыме первого июля 1990 года. Уже отмечен ряд успехов и слаженность в работе коллектива УТТ-7. О вопросах организации труда, будничных проблемах строительства базы, методах ведения работ в своем управлении рассказывали главный инженер В.М. Дубровский и начальник отдела соцразвития А.И. Мушта.

С ДЕБЮТОМ КОЛЛЕГА!

Нет «было» и «будет», есть только «есть», и в этом «есть» - и «было» и «будет». А есть только один миг, который остановлен в фотографиях Рафаэля Билялова, фотокорреспондента газеты «Когалымский рабочий». Его персональная фотовыставка продолжается в городском выставочном зале.

«ГОЛОСУЕМ ЗА СОБЯНИНА» - ЗАЯВИЛО СОБРАНИЕ КОГАЛЫМСКОЙ АССОЦИАЦИИ КОРЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ «СПАСЕНИЕ ЮГРЫ»

10 февраля проходило оче-

редное собрание Когалымской ассоциации коренных жителей «Спасение Югры». Большую помощь в разработке Устава и организационных документов оказал ассоциации Сергей Семенович Собянин, ныне 1-й зам. главы администрации Ханты-Мансийского автономного округа. Собянин в округе не пришлый человек. Его корни в национальном мансийском селе Березовского района, селе охотников и рыболовов, среди которых вырос Собянин.

ПРОШИТЫ НИТЬЮ БОЛОТА

Мелькают дни, как кадры киноленты, и вдруг стоп-кадр с названием «юбилей», всплывают в памяти большой судьбы фрагменты накала мощного и пламенных страстей. Такими словами в ДК «Сибирь» открылся торжественный и праздничный вечер, посвященный 10-летию со дня основания треста «Когалымтрубопроводстрой». Юбилейные поздравления дети из подведомственного детского сада «Алые паруса».

Городская газета «Нефтяник Когалыма» (февраль 1994 года)

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ГОДОВЩИНОЙ!



МЕРИТЬ ВРЕМЯ СТРЕЛКОЙ ДЕТСТВА

Павел Иосифович Заремский - директор школы № 5. В Когалыме он шесть лет, и сам факт выдвижения учителями именно его в качестве кандидата в депутаты городской Думы, говорит сам за себя.

ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ ШКОЛЫ



Инна Вениаминовна Лосева, заместитель декана нашего действующего филиала государственного университета, такой интеллектуальный человек высокой внутренней культуры, должен быть в нашей городской Думе.

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ



«КТО МЫ? ДЕТИ ВОЙНЫ ИЛИ РАБОТНИКИ ТЫЛА?»

Мы продолжаем публикацию рассказов из воспоминаний Лии Федоровны Колотовкиной «Летел над землей всадник».

Продолжение.

Начало в №10 от 06.02.2015 года.

Конечно, мы были дети, но детьми мы были только по возрасту. Во всем же остальном мы были, несомненно, работники. Работники в полном смысле этого слова.

Осенью сорок второго года я пошла в первый класс. Конец августа стоял удивительно теплый и сухой, на редкость для нашего Зауралья. С вечера я собрала свои немудреные принадлежности. Да и что было собственно собирать? Несколько пожелтевших газет, на которых мне предстояло написать свои первые буквы, старый потрепанный букварь, что достался мне от старших братьев и сестер, чернильное перо, все это поместилось в старую холщовую сумку. Но для меня это было настоящее богатство, у многих детей не было и этого.

Каждый день после уроков ученики начальных классов собирались в коридоре и до темноты перебирали зерно. Это была наша помощь фронту, нашим братьям и отцам.



но на сегодня наша работа еще не окончена. Прошу вас, пойдите со мной». В конце коридора мы увидели большой сколоченный из досок стол, на нем было насыпано зерно. Учитель объяснил нам, что мы должны помочь взрослым, нужно отбирать зерно от сорняков. И мы по одному зернышку перебирали зерно, складывали его в кучки, а учитель сгребал его в мешки. Каждый день после уроков ученики начальных классов собирались в коридоре и до темноты перебирали зерно. Это была наша помощь фронту, нашим братьям и отцам. И ничего, что замер-

ные, изъеденные комарами и мошками, руки болели нестерпимо от усталости и впившихся колючек. А завтра нужно было снова идти с утра на уроки, после уроков в поле. Сейчас это кажется непостижимым, как мы выдерживали. Никто не плакал, никто не старался увильнуть от работы. Это было даже стыдно, невозможно: отказаться от работы.

ПЕРВЫЙ СЕНОКОС

Вспоминаю свой первый сенокос. Это было после первого класса, мне только исполнилось восемь лет. До этого времени я тоже бывала на сенокосе, но только в качестве развлечения, вместе с отцом и матерью. Сейчас же пришлось участвовать в сенокосе как работнице. наших мальчиков, Борю Кожина, Толю Каргаполова и других, посадили на волокуши возить сено. Волокуши изготавливались так: срубали небольшое деревце, привязывали к лошади, лошадь деревце волокла по земле, на него клали сено мальчики постарше. Мы же, совсем маленькие девочки, подскребали за ними сено. Вот такая у нас была детская бригада: работники в ней были от семи-восьми до двенадцати лет. Руководила нами одна женщина - Таисия Семеновна. Я и по сей день благодарна ей за то, что научила меня грести.

Многие матери отдали бы все, чтобы их погибшие сыновья вернулись домой, пусть изуродованными, но живыми.

У нас окно на кухне выходило на улицу, и каждое утро, только всходило солнце, Сашка-бригадир, так его звали все, стучал в окно и говорил: «Девчата, пора на покос, в бригаду». Особенно хочется сказать об этом человеке. Уже в начале войны он вернулся домой, весь израненный, лицо его было все в шрамах, челюсть выбита. На него было страшно смотреть, а ведь он был еще совсем молодой, поэтому никто его не звал по имени-отчеству, а просто все звали Сашка-бригадир. Здоровых и сильных мужчин в деревне практически не осталось. Из мужского населения были только подростки, старики да искалеченные солдаты, что живыми вернулись с фронта. Сашка-бригадир отвечал за работу с нами, детьми, он жалел нас и старался взять самое трудное на себя, хоть как-то подбодрить нас. Он постоянно шутил, смеялся, все время что-то напевал. Нам казалось, что он очень веселый и забавный. Но однажды я поняла, что нашему бригадиру вовсе не так уж и весело. К полудню солнце пекло нестерпимо, а на горизонте начали собираться тучи, нам нужно было как можно скорее убирать су-

хое сено: пойдет дождь - пропадет сено. Мы работали не покладая рук. Бригадир видел, что мы уже выбиваемся из сил, с тревогой смотрел вдаль и все время приговаривал: «Ребята, быстрее; ребята, быстрее!» Но нас и не надо было подгонять: каждый понимал, что стоит на кону. Уже невыносимо ломило и руки, и спину, казалось, еще немного, и ты упадешь на землю и больше не встанешь... Когда налетели первые порывы ветра - сено было убрано. На поле красовался здоровенный приметок. Ребята попадали под него без сил. Ни у кого не было даже желания укрыться от дождя, напротив, все ждали его с нетерпением, чтобы он освежил наши уставшие, гудящие, словно колокол, головы.

Сейчас это кажется непостижимым, как мы выдерживали. Никто не плакал, никто не старался увильнуть от работы. Это было даже стыдно, невозможно: отказаться от работы.

Бригадир пошел к речке, очевидно, чтобы умыть свое разгоряченное лицо. Я пошла тоже: хотелось умыться. Бригадир наклонился над водой, он увидел в отражении свое изуродованное лицо. И тут я увидела, что Сашка-бригадир, наш весельчак, плачет. Его плечи вздрагивали, но плакал он беззвучно, тихо-тихо. Я осторожно ушла и никому не сказала о том, что я видела. Вскоре бригадир вернулся к нам: он был по-прежнему весел. Теперь я понимаю, что ему приходилось переживать, как мучился он и страдал от своей уродливости, но никому никогда не показывал этого: многие семьи в это время уже получили похоронки, и то, что он вернулся живым, было величайшее счастье. Многие матери отдали бы все, чтобы их погибшие сыновья вернулись домой, пусть изуродованными, но живыми.

О сенокосе хочется еще сказать следующее. У меня было три старших брата. Самый старший, Александр, уже воевал. Дома остались Геннадий и Виссарион. В начале войны Геннадий было пятнадцать лет. Забыть об учебе пришлось сразу. На плечи таких подростков, как он, свалилась вся непосильно тяжелая деревенская работа.

Когда начался сенокос, его и других подростков наряжали ставить приметки. Приметок - это огромный стог сена, высотой едва ли не с двухэтажный дом. Поднимать сено на такую высоту виллами - задача трудная даже для взрослых мужчин. А для полуголодных подростков и вовсе невыполнимая. Кроме того, сено нужно укладывать ровно, стараясь сделать приметок стройным, обтекаемым, нельзя допустить огрехов. Поидет дождь - промочит приметок - пропадет сено. Брат приходил домой измотанным, иногда у него не было сил даже умыться и поесть, он уходил в амбар, валился на постель, не в силах даже разговаривать. Руководил ими старый дед. Брат рассказывал, что не однажды этот дед подходил к уже сметанному приметку, пробовал сено, осматривал приметок и требовал его разбрасывать и складывать заново. Как я сердилась на этого деда, как я его ненавидела! Тогда я, конечно, не понимала, что этот старик, как и многие другие взрослые, вынуждены были так поступать, чтобы научить нас работать: кроме нас, детей и подростков, подобную работу выполнять было просто некому. Матери и так надрывались на поле и дома. Работали все, кто только держался на ногах.

Продолжение в следующих номерах.



ДОМОТКАННОЕ ПЛАТЬЕ

С вечера мама подала мне домотканное холщовое платье (сама ночами она соткала холст и сшила его), дала две картофельные лепешки, перекрестила и сказала: «Это тебе на завтра в школу. Иди, Лия, учись». Утром никто меня не провожал, не одевал и не говорил напутственных слов: отец с матерью, старшие братья и сестра уже были на работе. Шла страда, убирала хлеб - это было куда важнее. Поэтому меня несколько не смутило и не расстроило то, что в этот день я совершенно одна иду в школу. Все казалось мне в этот день удивительным: солнце светило по-особенному, воздух на улице был свежим и бодрящим, даже собаки на улице, казалось, дружелюбно и празднично виляли мне хвостом.

ПО ЗЕРНЫШКУ

На улице встретил нас первый мой учитель Стрекаловских Петр Семенович, поздравили, обнял каждого тепло, улыбнулся. Первый урок пролетел незаметно, да и все последующие тоже. В конце занятий учитель объявил: «Вы все сегодня очень хорошо потрудились,

зали руки и не слушались пальцы, что к концу дня начинала кружиться голова от постоянного напряжения: нужно было при свете керосиновой лампы вглядываться в кучку зерна, чтобы не пропустить сорняки. Каждый из нас жил только одной мыслью: «Все для фронта, все для победы!»

Весной, когда взошли всходы, после уроков мы вместе с учителем шли на поле пропалывать пшеницу, вырывать сорняки. Поля были просто огромнейшими, нам, таким маленьким, они казались необъятными. Очень скоро начинала болеть спина, кружилась голова от недоедания и работы в наклон. Комары и мошки лезли в рот, в нос, в уши, кусали нестерпимо. Особенно трудно было рвать осот, потому что он был очень колючий, корень у него огромный, уходит глубоко в землю. Хорошо, если у кого-нибудь были варежки или хотя бы тряпка, но часто вырывать осот приходилось голыми руками. Чтобы хоть как-то скрасить это трудное дело, мы придумали соревнование: кто вырвет осот с самым длинным корнем. Тут уж каждый старался не ударить в грязь лицом. Вечером мы возвращались домой уставшие, гряз-

ПРИГЛАШАЕМ ГОРОЖАН

Муниципальное автономное учреждение «Культурно-досуговый комплекс «Метро»

22 февраля 2015 г.

Центральная площадь

БлинДень или АЙ-ДА, МАСЛЕНИЦА!

В программе:

- 11.00 - «Скоморошья забавы»
- 11.30 - Масленичное гулянье у горки (историческая реконструкция праздника)
- 12.00 - «Русский заигрыш» (народные забавы)
- 13.00 - «Гуляй, масленица!» (выступление творческих коллективов города)
- 14.00 - «Богатырь-шоу» (масленичный столб)
- 15.00 - Сжигание чучела «Зимы»
- 15.30-16.00 - Дискотека у самовара

11.00

Информационная поддержка: ИФОРСЕРВИС ВЕСТИНИК

0+

Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-методический центр «АРТ-Праздник»

студия художественного творчества «Беловодье»

объявляет набор молодежи в возрасте от 14 лет

РЕЗЬБА ПО ДЕРЕВУ, СКУЛЬПТУРА

Руководитель студии Виталий Вербицкий

За справками обращаться по адресу: ул. Ст. Повха, д. 11, КСК «Ягун», каб. 32 или по тел. 2-88-08, 71-652

Муниципальное автономное учреждение «Культурно-досуговый комплекс «Метро»

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СКАЛОЛАЗАНИЯ

В культурно-спортивном комплексе «Ягун» проводится дополнительный набор в группы «Скалолазания» в возрасте от 10 лет.

За справками обращаться по адресу: ул. Степана Повха, д. 11, КСК «Ягун» или по тел. 36-984, в рабочие дни с 09-00 - 18.00

10+

GISMETEО СООБЩАЕТ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА СЛЕДУЮЩИЕ 7 ДНЕЙ

Дата		21/02	22/02	23/02	24/02	25/02	26/02	27/02
Температура, °С	Утро	-19	-16	-8	-4	-5	-7	-4
	День	-16	-11	-6	-4	-5	-5	-3
	Вечер	-18	-11	-7	-5	-5	-4	-5
Осадки (в течение суток)								
Атмосферное давление, мм.рт.ст.		750	749	764	764	768	764	766
Скорость и направление ветра, м/с		Ю 6 м/с	Ю 4 м/с	З 3 м/с	ЮЗ 5 м/с	Ю 4 м/с	Ю 5 м/с	ЮЗ 4 м/с

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 7

06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

06.10 «Непутевые заметки» (12+)

06.30 X/ф «В последнюю очередь» (12+)

08.10 X/ф «Служили два товарища» (12+)

10.10 X/ф «Офицеры»

12.20 «Люди, сделавшие Землю круглой» (16+)

14.25, 15.15, 18.15 X/ф «Диверсант» (16+)

18.55 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества

21.00 «Время»

22.00 Т/с «Господа-товарищи» (16+)

00.00 X/ф «Елизавета» (16+)

02.20 X/ф «Флика-2»

03.55 «Мужское / Женское» (16+)

РОССИЯ 1

05.20 X/ф «Одинокое плавание»

07.20 X/ф «Белое солнце пустыни»

09.00, 03.20 «Крымская легенда» (12+)

10.00, 14.20 Т/с «Берега» (12+)

14.00, 20.00 Вести

17.25 X/ф «Поддубный» (12+)

20.35 Т/с «Весной расцветает любовь» (12+)

23.20 X/ф «Марш-бросок. Охота на «Охотника» (16+)

04.20 «Комната смеха»

РОССИЯ K

07.00 «Евроныос»

10.00 X/ф «Суворов»

11.50 Д/ф «Честь мундира»

12.30 Концерт Центрального военного оркестра Министерства обороны РФ в ММДМ

13.25, 01.40 Д/ф «Галапагосские острова»

14.20 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот»

15.40 Д/ф «Осовец. Крепость духа»

16.25 Музыкальная постановка по книге архимандрита Тихона (Шевкунова) «Несвятые святые»

18.00 «Сати. Нескучная классика...»

18.55 X/ф «Эскадрон гусар летучих»

21.35 Творческий вечер Сергея Пускепалиса

22.40 X/ф «Простые вещи»

00.30 «Кинескоп»

01.10 Концерт Государственного камерного оркестра джазовой музыки им. О. Лундстрема под управлением Г. Гараняна

02.35 А. Хачатурян. Сюита из балета «Гаянэ»

РОССИЯ 2

09.00 «Панорама дня». Live

10.15 «Моя рыбалка»

13.45, 03.00 «Большой спорт»

14.05 X/ф «Третий поединок» (16+)

17.35 «Полигон». Артиллерия Балтики

18.05 «Полигон». Огнеметы

18.35 «Полигон». Мины

19.10 «Полигон». Бомбардировщик ТУ-95 «Медведь»

19.40 «Полигон». Оружие победы

20.10 X/ф «Приказано уничтожить! Операция: «Китайская шкатулка» (16+)

23.35 «Освободители». Морская пехота

00.25 «Освободители». Кавалеристы

01.20 «Освободители». Штурмовики

02.10 «Освободители». Флот

03.20 «Все, что движется». Архангельск

03.50 «Все, что движется». Чечня

04.15 «Неспокойной ночи». Лазурный берег (16+)

05.10 «За кадром». Монако

05.40 «За кадром». Китай

06.15 «Мастера». Бондарь

06.45 X/ф «Тайная стража. Смертельные игры» (16+)

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 «6 кадров» (16+)

06.30 М/ф «Вэлиант» (0+)

07.50 Мультфильмы на СТС (0+)

08.30 «От Даниловки до Повха» (12+)

09.00 «Ералаш» (0+)

09.35 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

16.00 «С Днем защитника Отечества» (12+)

16.30 «Ералаш» (16+)

16.40 Боевик «Железный человек-2» (12+)

19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

21.00 Боевик «Железный человек-3» (12+)

23.20 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

00.50 Комедия «Соблазнитель-2» (12+)

03.10 «Животный смех» (0+)

04.00 Боевик «Трудная мишень» (16+)

05.50 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

06.05 X/ф «Отставник-3» (16+)

08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»

08.15, 10.20, 13.25, 19.25 X/ф «Братство десанта» (16+)

00.10 X/ф «В августе 44-го...» (16+)

02.25 «Главная дорога» (16+)

03.00 «Квартирный вопрос» (0+)

04.05 «Дикий мир» (0+)

04.15 X/ф «Второй убойный» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00 X/ф «Майкл Клейтон» (16+)

07.00 «Спортивный калейдоскоп» (12+)

07.30 X/ф «Стартап» (16+)

09.00 Д/ф «Мечты сбываются» (12+)

10.00 X/ф «Большое приключение Осси и Теда» (12+)

11.30, 02.50 «Александр Розенбаум. Мой удивительный сон...» (12+)

12.25 X/ф «Сын полка» (12+)

14.35 Д/ф «Заложники особого назначения» (12+)

15.30 X/ф «Старики-полковники» (16+)

17.00, 03.40 Концерт «Цветы» - Flower Power «Власть цветов» (6+)

18.20 Д/ф «Смелые люди» (12+)

19.15 X/ф «Брежнев» (12+)

21.05 Концерт «5:0 в мою пользу» (16+)

23.00 X/ф «Трое и снежинка» (16+)

00.30 Т/с «Опасные секреты» (16+)

01.20 X/ф «Битва в пустыне» (16+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)

07.30 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

07.55 «Шоу Луни Тюнз» (12+)

08.25 М/с «Кунг-фу панда: удивительные легенды» (12+)

09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)

10.00 «Дом-2. Lite» (16+)

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 22.00 «Экстрасенсы ведут расследование» (16+)

23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)

00.00 «Дом-2. После заката» (16+)

01.00 X/ф «Мажестик» (16+)

04.00 «Выжить с Джеком» (16+)

04.30, 05.25 «Без следа-3» (16+)

06.15 «Женская лига» (16+)

ТВЦ Ц

06.00 X/ф «Семь невест ефрейтора Збруева» (12+)

07.55 X/ф «Командир счастливой «Шуки» (12+)

09.50 X/ф «Калачи» (12+)

11.30, 14.30, 21.00 «События»

11.40 Муз/ф «Олег Газманов. Сделан в СССР» (12+)

13.00 X/ф «Мой капитан» (16+)

14.40 «Мой капитан». Продолжение фильма (16+)

17.25 X/ф «Отставник» (16+)

19.10 X/ф «Отставник-2» (16+)

21.15 «Приют комедиантов» (12+)

23.05 X/ф «Великолепный» (16+)

00.50 X/ф «Седьмое небо» (12+)

04.55 Д/ф «Екатерина Фурцева. Женщина в мужской игре» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 07.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)

07.30 «Секреты и советы» (16+)

08.00, 18.00, 19.00 «6 кадров» (16+)

08.15 X/ф «Знахарь» (16+)

10.50 X/ф «Белая ворона» (16+)

14.30 X/ф «Колечко с бирюзой» (12+)

19.45 X/ф «Мужчина в моей голове» (16+)

22.00 Big Love Show. Музыкальное шоу (16+)

00.00 «Одна за всех» (16+)

00.30 X/ф «Берегите мужчин» (12+)

02.05 «Давай поговорим о сексе» (18+)

06.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)

РЕН РЕН

05.00 X/ф «Бумер» (16+)

05.40 X/ф «Бумер. Фильм второй» (16+)

07.50 X/ф «Жмурки» (16+)

10.00 Д/ф «Пиршество разума» (16+)

11.00 Д/ф «Тайна вредного мира» (16+)

13.00 Д/ф «Всем смертям назло» (16+)

14.00 Д/ф «Анатомия чудес» (16+)

16.00 Д/ф «Вселенная на ладони» (16+)

17.00 Д/ф «Приключения древних существ» (16+)

19.00 Д/ф «Ложная история» (16+)

21.00 Концерт «Задорновости-2014» (16+)

22.50 X/ф «Три дня в Одессе» (16+)

01.15 Т/с «Полнолуние» (16+)

ТВ-3

06.00, 05.30 Мультфильмы (0+)

07.00 X/ф «Большая перемена» (0+)

12.45 X/ф «Человек с бульвара Капуцинов» (12+)

14.45 X/ф «Статский советник» (12+)

19.00 X/ф «Ночной дозор» (12+)

21.30 X/ф «Дневной дозор» (12+)

00.15 X/ф «Стриптиз» (16+)

02.30 X/ф «Заблудшие души» (16+)

04.30 Д/ф «Городские легенды» (12+)

В ТЕЛЕПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ!

ЧЕТВЕРГ, 26 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.05, 03.00 Новости
09.10, 04.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55, 03.15 «Модный приговор»
12.20, 21.30 Т/с «Господа-товарищи» (16+)
14.25, 01.15 «Время покажет» (16+)
15.15 «Время покажет». Продолжение (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Наедине со всеми» (16+)
18.45 «Давай поженимся!» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.20 «На ночь глядя» (16+)
02.10, 03.05 «Наедине со всеми» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00, 03.00 «Гори, Гори, моя звезда. Евгений Урбанский» (12+)
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 «Особый случай» (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Весной расцветает любовь» (12+)
22.55 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
00.35 «Александр Феклисов. Карибский кризис глазами резидента» (12+)
01.35 Х/ф «Обратной дороги нет»
04.00 «Комната смеха»

РОССИЯ К

06.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «Кутузов»
13.05, 20.10 «Правила жизни»
13.35 «Россия, любовь моя!» «Этнография и кино»
14.05, 01.55 Т/с «Петербургские тайны»
15.10 «А. Пушкин. «Евгений Онегин»
15.40, 22.15 Д/ф «Невидимая Вселенная»
16.35 «Абсолютный слух»
17.15 Д/ф «Соловецкие острова. Крепость господня»
17.30, 01.15 Г. Дударь и Берлинский филармонический оркестр. Концерт в Вене
18.15 Д/ф «Мартинот Сарьян. Три возраста»
19.15 «Главная роль»
19.30 «Черные дыры. Белые пятна»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Острова»
21.30 Д/ф «Вспомнить все. Голоса памяти»
23.30 Х/ф «Титаник. Кровь и сталь»
02.50 Д/ф «Камиль Коро»

РОССИЯ 2

09.01 «Панорама дня». Live
10.30, 00.35 Х/ф «Лектор» (16+)
12.10 «Эволюция»
13.45 «Большой футбол»
14.05 Х/ф «Тайная стража» (16+)
17.20 Лыжный спорт. Женщины
18.40, 02.15 «Большой спорт»
19.00 «Извините, мы не знали, что он невидимый» (12+)
19.55 «Полигон». Боевая авиация
20.25 Х/ф «Охота на пиранию» (16+)
23.45 «Кузькина мать. Итоги»
02.35 «Эволюция» (16+)
04.00 Профессиональный бокс
06.20 «Полигон». Огнеметы
06.50 Х/ф «Тайная стража. Смертельные игры» (16+)

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 «6 кадров» (16+)
06.30 «Животный смех» (0+)
07.00 «Новый день» (6+)
08.00 «6 кадров» (16+)
08.30 «Нереальная история» (16+)

09.30 «Луна» (16+)
10.30 «Папины дочки» (16+)
12.00 «Ералаш» (16+)
13.00 Новости (16+)
13.25 «Мы» (12+)
13.35 «Откровенный диалог» (16+)
14.00 «Думай как женщина» (16+)
15.00 Комедия «Такси-3» (12+)
16.35 «Ералаш» (0+)
17.00 «Молодежка» (12+)
18.00 «Ералаш» (0+)
19.00 «Ангелика» (16+)
20.00 Новости (16+)
20.25 «Сибирский характер» (6+)
20.35 «28%» (6+)
21.00 «Молодежка» (12+)
22.00 «Молодежка». Фильм о фильме (12+)
23.00 «Луна» (16+)
00.00 «6 кадров» (16+)
00.30 Комедия «Бетховен» (0+)
02.10 Триллер «Дьявол» (16+)
03.40 «Животный смех» (0+)
05.40 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.10 «Дело врачей» (16+)
09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
12.00 «Суд присяжных» (16+)
13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 «Прокурорская проверка» (16+)
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.45 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.45 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Зенит» (Россия) - «ПСВ» (Нидерланды). Прямая трансляция
00.00 «Анатомия дня»
00.50 Т/с «Пятницкий» (16+)
01.45 «Дачный ответ» (0+)
02.50 Х/ф «Второй убийный» (16+)
04.35 Лига Европы УЕФА. Обзор» (16+)
05.05 Т/с «ППС» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Новости (16+)
05.30 «Наследие Югры» (12+)
06.25 М/ф «Симба - король Лев» (6+)
07.00 «С 7 до 9» (12+)
09.00, 16.30 «Электронный гражданин» (6+)
09.25, 15.30 «Дай пять» (6+)
09.30, 21.00 «День» (16+)
10.05, 18.00 Т/с «Совершенное сердце» (16+)
11.15, 03.20 Х/ф «ТАСС уполномочен заявить» (12+)
12.30 «Нераскрытые тайны» (12+)
13.15 «Северный дом» (12+)
13.45 «Воскресение» (12+)
14.00, 22.10 Т/с «Остаться в живых» (16+)
15.00, 23.45, 04.45 «Персональный счет. Азбука потребителя» (12+)
15.15 «Мамочки» (16+)
15.50 Т/с «Умники, или не вешай нос» (12+)
17.15 «Тин-клуб» (6+)
19.30, 23.30 «Без посредников» (16+)
19.45 «Крик» (16+)
20.00 Т/с «Сестры по крови» (16+)
21.45 «Утомленные славы» (12+)
00.00 Т/с «Анатомия страсти» (16+)
00.45 «Музыкальное время» (18+)
02.30 «Я подаю на развод» (16+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.30 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.55 «Шоу Луни Тюнз» (12+)
08.25 М/с «Кунг-фу панда: удивительные легенды» (12+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
11.30 Х/ф «Шутки в сторону» (16+)
13.30, 14.00 «Универ» (16+)
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 20.30 «Реальные пацаны» (16+)
19.30, 20.00 «Интерны» (16+)
21.00 Х/ф «Двойной копец» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Престиж» (16+)
03.35 Х/ф «Зубастика» (16+)

05.15 Х/ф «Выжить с Джеком»
05.45 «Без следа-2» (16+)
06.40 «Женская лига. Лучшее» (16+)

ТВЦ Ц

06.00 «Настроение»
08.15 Х/ф «Безотцовщина» (12+)
10.05 Д/ф «Тамара Семина. Все наоборот» (12+)
10.55 «Доктор И...» (16+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 23.50 «События»
11.50 Х/ф «Месь» (16+)
13.40 Д/ф «Иосиф Сталин. Убить вождя» (12+)
14.50, 19.30 «Город новостей»
15.10 «Хроники московского быта. Одинокость старости звезд» (12+)
15.55, 17.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+)
18.20 «Право голоса» (16+)
19.45 Т/с «Счастливый билет» (16+)
21.45 «Петровка, 38»
22.20 «Без обмана». «Медовая ловушка» (16+)
22.55 «Советские мафии. Еврейский трикотаж» (16+)
00.25 Х/ф «Бархатные ручки» (12+)
02.25 Х/ф «Калачи» (12+)
03.55 Д/ф «Бегство из рая» (12+)
05.10 Д/ф «Гигантские чудовища. Ужасная птица» (12+)

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06.30, 07.00 «Джейми: обед за 15 минут» (0+)
07.30 «Секреты и советы» (16+)
08.00 «По делам несовершеннолетних» (16+)
09.55 «Давай разведемся!» (16+)
11.55 «Понять. Простить» (16+)
12.30, 04.00 «Курортный роман» (12+)
13.00, 19.00 Т/с «Две судьбы» (12+)
15.00, 21.00 Т/с «И все-таки я люблю» (16+)
17.00, 04.30 «Ты нам подходишь» (16+)
18.00 Т/с «Она написала убийство» (16+)
18.55 «6 кадров» (16+)
23.00 «Рублево-Бирюлево» (16+)
00.00 «Одна за всех» (16+)
00.30 Х/ф «Вас ожидает гражданка Никанорова» (16+)
02.10 «Давай поговорим о сексе» (18+)
05.30 «Домашняя кухня» (16+)
06.00 «Джейми: обед за 15 минут» (0+)

РЕН РЕН

05.00 Т/с «Фирменная история» (16+)
06.00, 18.00 «Верное средство» (16+)
07.00 «Следаки» (16+)
07.30, 13.00 «Званный ужин» (16+)
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)
09.00 Д/ф «Битва затерянных миров» (16+)
10.00 Д/ф «Заговор против России» (16+)
11.00 Д/ф «Битва двух океанов» (16+)
12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
14.00, 22.00 «Москва. День и ночь» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00, 17.00 «Не ври мне!» (16+)
20.00, 21.00 Т/с «Граница времени» (16+)
23.30, 02.30 Х/ф «Странствующая блудница: предсказание» (18+)
02.00 «Смотреть всем!» (16+)

ТВ-3 ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Д/ф «На чужом несчастье» (12+)
12.30 Д/ф «Невская застава. Избавление от бед» (12+)
13.30, 18.00, 01.30 «Х-версии. Другие новости» (12+)
14.00, 14.30 Д/ф «Охотники за привидениями» (16+)
15.00 «Мистические истории. Начало» (16+)
16.00, 16.30 Д/ф «Гадалка» (12+)
17.00, 17.30 Д/с «Слепая» (12+)
18.30 Т/с «Пятая стража» (16+)
21.15, 22.05 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 Х/ф «Бэтмен» (12+)
02.00 Х/ф «Летучие мыши: операция уничтожение» (16+)
03.45 Х/ф «Натурал» (16+)

ПЯТНИЦА, 27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.10, 05.25 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.20 Т/с «Господа-товарищи» (16+)
14.25 «Время покажет» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Жди меня»
18.45 «Человек и закон» (16+)
19.50 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Голос. Дети»
23.45 «Вечерний Ургант» (16+)
00.40 «Илья Кабаков. В будущее возьмут не всех» (16+)
01.45 Х/ф «Весенние надежды» (12+)
03.40 Х/ф «Эстонка в Париже» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
08.55 «Мусульмане»
09.10, 03.10 «Розы с шипами для Мирей. Самая русская французенка» (12+)
10.05 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 «Особый случай» (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (12+)
21.00 «Главная сцена»
23.15 Х/ф «Маша и медведь» (12+)
01.10 Х/ф «Предсказание» (12+)
04.05 «Комната смеха»

РОССИЯ К

06.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.10 Новости культуры
10.20 Х/ф «Марионетки»
12.05 Д/ф «Пон-дю-гар - римский акведук близ Нима»
12.25 «Острова»
13.05 «Правила жизни»
13.35 «Письма из провинции». Калач-на-Дону. Волгоградская область
14.05, 01.55 Т/с «Петербургские тайны»
15.10 «А. Пушкин. «Евгений Онегин»
15.35 «Черные дыры. Белые пятна»
16.15 «Билет в Большой»
17.00 80 лет Мирелле Френи. Мастер-класс
17.50 «Смехоностальгия»
18.15 Д/ф «Очарованный жизнью»
19.15 Х/ф «Не хлебом единым»
21.10 «Линия жизни»
22.10 Д/ф «Маленькие роли большого артиста»
22.50 Д/ф «Мировые сокровища культуры». «Графты Амстердама. Золотой век Нидерландов»
23.30 Х/ф «Титаник. Кровь и сталь»
01.10 «Большой фестиваль РНО». Квартет братьев Брубек
02.50 Д/ф «Гай Юлий Цезарь»

РОССИЯ 2

09.00 «Панорама дня». Live
10.30, 00.35 Х/ф «Лектор» (16+)
12.10, 02.15 «Эволюция» (16+)
13.45 «Большой футбол»
14.05 Х/ф «Охота на пиранию» (16+)
17.20 Лыжный спорт. Мужчины
19.20, 21.15, 23.45 «Большой спорт»
19.40 «24 кадра» (16+)
21.25 Хоккей. КХЛ
00.05 «Полигон». Спецбоеприпасы
03.45 Чемпионат мира по бобслею и скелетону
05.00 Смешанные единоборства
06.00 «6 кадров» (16+)
06.30 «Животный смех» (0+)

07.00 «Новый день» (6+)

08.00 «6 кадров» (16+)
08.30 «Нереальная история» (16+)
09.30 «Луна» (16+)
10.30 «Папины дочки» (16+)
12.00 «Ералаш» (0+)
13.00 Новости (16+)
13.25 «Сибирский характер» (6+)
13.35 «28%» (6+)
14.00 «Думай как женщина» (16+)
16.00 «Молодежка» (12+)
18.00 «Ералаш» (0+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
20.00 «В курсе дел» (16+)
21.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.25 Триллер «Дьявол» (16+)
01.55 Боевик «Робосапиен» (16+)
03.30 Х/ф «Йоко» (6+)
05.25 «Животный смех» (0+)
05.50 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.10 «Дело врачей» (16+)
09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
12.00 «Суд присяжных» (16+)
13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 «Прокурорская проверка» (16+)
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.45 Х/ф «Наставник» (16+)
23.40 Х/ф «Розыскник» (16+)
03.35 Х/ф «Второй убийный» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 17.00 Новости (16+)
05.30, 13.15 «Без посредников» (16+)
05.45 «Крик» (16+)
06.25 М/ф «Симба - король Лев» (6+)
07.00 «С 7 до 9» (12+)
09.00, 16.30 «Электронный гражданин» (6+)
09.25, 15.45 «Югорика» (0+)
09.30, 21.25 «День» (16+)
10.05, 18.00 Т/с «Совершенное сердце» (16+)
11.15, 03.20 Х/ф «ТАСС уполномочен заявить» (12+)
12.30 «Удачный сезон» (12+)
13.30 «Выход есть» (16+)
14.00, 22.10 Т/с «Остаться в живых» (16+)
14.45 «Барышня и кулинар» (12+)
15.15 «Тин-клуб» (6+)
16.00 Мультфильм (6+)
17.15 «Факультатив. Наука» (12+)
19.00, 23.00 «Эпицентр» (16+)
19.40, 23.40 «Дайте слово» (16+)
20.20 «Югра - авторское кино. Коровы ножи» (12+)
00.25 Х/ф «Любит - не любит...» (16+)
02.00 «Югра-авторское кино. Югра.дос» (12+)
02.30 «Я подаю на развод» (16+)
04.45 Д/ф «Жемчужина Югры - Урал приполярный» (12+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.30 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.55 «Шоу Луни Тюнз» (12+)
08.25 М/с «Кунг-фу Панда: удивительные легенды» (12+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Школа ремонта» (12+)
11.30 Х/ф «Двойной копец» (16+)
13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 «Универ» (16+)
19.30 «Интерны» (16+)
20.00 «Comedy Woman» (16+)
21.00 «Комеди Клаб» (16+)
22.00 «Не спать!» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Великолепная афера» (16+)

03.20 Х/ф «Заводной апельсин» (18+)
06.00 «Без следа-2» (16+)

ТВЦ Ц

06.00 «Настроение»
08.10 Х/ф «Ссора в Лукашах»
10.00 Х/ф «Похождения нотариуса Неглинцева» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 «События»
11.50, 15.10 «Похождения нотариуса Неглинцева». Продолжение детектива (12+)
14.50, 19.30 «Город новостей»
17.50, 21.45 «Петровка, 38»
18.05 «Право голоса» (16+)
19.45 Т/с «Счастливый билет» (16+)
22.30 Х/ф «Карьера Димы Горина»
00.30 Х/ф «Генеральская внучка» (12+)
04.00 Д/ф «Тайны криминалистики. Противостояние» (16+)
04.50 Д/ф «Иосиф Сталин. Как стать вождем» (12+)

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06.30, 07.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)
07.30 «Секреты и советы» (16+)
08.00 «По делам несовершеннолетних» (16+)
09.55 «Давай разведемся!» (16+)
11.55 «Понять. Простить» (16+)
12.30, 03.30 «Курортный роман» (16+)
13.00, 19.00 Т/с «Две судьбы» (12+)
15.00, 21.00 Т/с «И все-таки я люблю» (16+)
17.00, 04.00 «Ты нам подходишь» (16+)
18.00 Т/с «Она написала убийство» (16+)
18.55 «6 кадров» (16+)
23.00 «Рублево-Бирюлево» (16+)
00.00 «Одна за всех» (16+)
00.30 «Орел и решка». Х/ф (12+)
02.10 «Давай поговорим» (18+)
05.00 «Домашняя кухня» (16+)
06.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)

РЕН РЕН

05.00 Т/с «Фирменная история» (16+)
06.00, 18.00 «Верное средство» (16+)
07.00 «Следаки» (16+)
07.30, 13.00, 14.00 «Званный ужин» (16+)
08.30, 12.30, 19.30 «Новости» (16+)
09.00 Д/ф «Сумрачные твари» (16+)
10.00 Д/ф «Битва времен» (16+)
12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
15.00, 22.00 «Москва. День и ночь» (16+)
16.00 «Семейные драмы» (16+)
17.00 «Не ври мне!» (16+)
20.00 «Территория заблуждений» (16+)
23.00 «Смотреть всем!» (16+)
00.00 Х/ф «Остров проклятых» (16+)
02.30 Х/ф «Гнев» (16+)

ТВ-3 ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30, 10.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Д/ф «Апокалипсис. Коонец» (12+)
12.30 Д/ф «Неоконченная война Мамаева Кургана» (12+)
13.30 «Х-версии. Другие новости» (12+)
14.00, 14.30 Д/ф «Охотники за привидениями» (16+)
15.00 «Мистические истории» (16+)
16.00, 16.30 Д/ф «Гадалка» (12+)
17.00, 17.30 Д/с «Слепая» (12+)
18.00 «Х-версии. Колдуны мира» (12+)
19.00 «Человек-невидимка» (12+)
20.00 Х/ф «Золотой компас» (12+)
22.15 Х/ф «Бэтмен возвращается» (12+)
00.45 «Европейский покерный тур» (18+)
01.45 Х/ф «Бэтмен» (12+)
04.15 Х/ф «Летучие мыши: операция уничтожение» (16+)

СУББОТА, 28 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
06.10 Х/ф «Двое и одна» (12+)
08.00 «Играй, гармонь любимая!»
08.45 «Смешарики. Новые приключения»
09.00 «Умницы и умники» (12+)
09.45 «Слово пастыря»
10.15 «Смак» (12+)
10.55 «Женя Белоусов. «Он не любит тебя нисколько...» (16+)
12.20 «Идеальный ремонт»
13.15 «Теория заговора» (16+)
14.20 «Голос. Дети»
16.50 «Кто хочет стать миллионером?»
18.20 «Угадай мелодию» (12+)
19.00 «Сегодня»
21.00 «Время»
21.30 «Танцуй!»
23.50 Х/ф «Агент Джонни Инглиш: перезагрузка» (12+)
01.45 Х/ф «Боевой конь» (16+)
04.20 «Мужское / Женское» (16+)

РОССИЯ 1

04.50 Х/ф «Выкуп»
06.35 «Сельское утро»
07.05 «Диалоги о животных»
08.00, 11.00, 14.00 Вести
08.10, 11.10, 14.20 Вести-Москва
08.20 «Военная программа»
08.50 «Планета собак»
09.25 «Субботник»
10.05 «Наука 2.0». «Основной элемент. Мужчины vs женщины». «Большой скачок. Вещи, которые нас приручили» (12+)
11.20 «Честный детектив» (16+)
11.55 Х/ф «С приветом, Козаностра» (12+)
14.30 «Субботный вечер»
16.45 «Танцы со звездами»
20.00 Вести в субботу
20.45 Х/ф «Снег растает в сентябре» (12+)
00.45 Х/ф «Проверка на любовь» (12+)
02.45 Х/ф «Отдавай в хорошие руки» (16+)
05.00 «Комната смеха»

РОССИЯ R

06.30 «Евроныус»
10.00 «Библейский сюжет»
10.35 Х/ф «Не хлебом единым»
12.30 Д/ф «Маленькие роли большого артиста. Алексей Смирнов»
13.10 «Большая семья»
14.05 «Пряничный домик»
14.30 Д/с «Нефронтовые заметки»
15.00, 01.55 Д/ф «Инстинкт продолжения жизни»
15.50 Д/ф «Все к лучшему...»
16.30 Концерт «La strada»
17.25 Спектакль «Варшавская мелодия»
19.25 «Романтика романса»
20.20 «Острова»
21.00 «Бенефис Людмилы Гурченко» (ЦТ, 1978 г.)
22.20 «Белая студия»
23.00 Х/ф «Титаник. Кровь и сталь»
00.35 Д/ф «Оркестр со свалки»
02.50 Д/ф «Пьер Симон Лаплас»

РОССИЯ 2

09.00 «Панорама дня». Live
10.30 «Диалоги о рыбалке»
11.30 Х/ф «Дело Батагами» (16+)
14.00, 18.35, 21.15, 01.05 «Большой спорт»
14.05 «Задай вопрос министру»
14.45 «24 кадра» (16+)
15.50 «Трон»
16.20 «Непростые вещи». Автомобиль
16.50 Лыжный спорт. Масс-старт. Женщины. 30 км

РОССИЯ 2

18.55 Хоккей. КХЛ
21.35 Х/ф «Правила охоты. Штурм» (16+)
01.30 Профессиональный бокс
04.30 Конькобежный спорт
05.35 Чемпионат мира по бобслею и скелетону
06.40 Смешанные единоборства. «Битва чемпионов» (16+)

СТС + ИНФОРСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (0+)
09.00 «Ералаш» (0+)
09.30 «Однажды в сказке» (12+)
12.00 «Луна» (16+)
16.00 «От Даниловки до Повха» (12+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.00 «Империя иллюзий. Братья Сафроновы» (16+)
21.00 Комедия «Горько!» (16+)
22.55 Комедия «Моя безумная семья» (12+)
00.30 «6 кадров» (16+)
02.40 Триллер «Считанные секунды» (16+)
04.25 «Животный смех» (0+)
05.45 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

05.35, 00.55 Т/с «Груз» (16+)
07.25 «Смотр» (0+)
08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Золотой ключ» (0+)
08.45 «Медицинские тайны» (16+)
09.25 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Поедем, поедим!» (0+)
11.50 «Квартирный вопрос» (0+)
13.20 «ГМО. Еда раздора». Научное расследование Сергея Малоземова (12+)
14.20 Х/ф «Перелетные птицы» (16+)
18.00 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение»
20.00 «Новые русские сенсации» (16+)
22.00 «Ты не поверишь!» (16+)
23.00 Х/ф «Дачница» (16+)
02.55 «Дикий мир» (0+)
03.05 Х/ф «Второй убийный» (16+)
05.05 Т/с «ППС» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00 Д/ф «Без срока давности» (12+)
05.50 Х/ф «Пепси - длинный чулок» (6+)
08.00 «День» (16+)
08.35 «Барышня и кулинар» (12+)
09.05 Д/ф «Роковая любовь Саввы Морозова» (12+)
10.00 «Финно-Угрия. Золотые имена: Дмитрий Агеев» (12+)
10.30 «Воскресение» (12+)
10.45 «Кошки-осторожки» (6+)
11.00 «Спортивный калейдоскоп» (12+)
11.40 «Югра - авторское кино. Коровьи ножки» (12+)
12.10 «Хотите жить долго?» (12+)
13.00, 17.00 Новости (16+)
13.15 Х/ф «Режим полного почтения» (16+)
15.00 «Горячий возраст» (12+)
15.20 Х/ф «Дети дороги» (6+)
17.15 Концерт Николая Носкова в Кремле (12+)
19.00, 03.10 Т/с «Вепрь» (16+)
20.55 Концерт «Комеди Клуб» (16+)
22.35 Х/ф «Соблазнитель» (16+)
00.45 Т/с «Опасные секреты» (16+)
01.35 Х/ф «Бронезилет» (16+)

ТНТ ТНТ

07.00 «Comedy club. Exclusive» (16+)
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» (12+)
09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)
10.00 «Дом-2. Lite» (16+)
11.00 «Школа ремонта» (12+)

12.00 «Фэшн терапия» (16+)
12.30, 00.30 «Такое кино!» (16+)
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 «Comedy Woman» (16+)
20.00 Х/ф «Особо опасен» (16+)
22.00 «Комеди Клуб» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Город воров» (16+)
03.30 Х/ф «Остин Пауэрс: Голддэмбер» (16+)
05.25 «Женская лига» (16+)
06.00, 06.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)

ТВЦ ТВЦ

05.40 «Марш-бросок» (12+)
06.10 «АБВГДейка»
06.40 Х/ф «Шофер поневоле» (12+)
08.35 «Православная энциклопедия» (6+)
09.00 Д/ф «Олег Видов. Всадник с головой» (12+)
09.50 Х/ф «Всадник без головы» (16+)
11.30, 14.30, 23.05 «События»
11.50 «Тайны нашего кино». «Старший сын» (12+)
12.20 Х/ф «Горбун»
14.50 «Петровка, 38»
15.00 Х/ф «Лучший друг моего мужа» (16+)
17.00 Х/ф «Пять шагов по облакам» (12+)
21.00 «Постскриптум»
22.00 «Секреты и советы» (16+)
23.20 «Право голоса» (16+)
01.35 «Рецепт майдана» (16+)
02.05 Х/ф «Месь» (16+)
04.00 Д/ф «Медовая ловушка» (16+)
04.35 «Осторожно, мошенники!» (16+)
05.05 Д/ф «Сталин против Жукова. Трофейное дело» (12+)

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06.30, 07.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)
07.30 «Секреты и советы» (16+)
08.00, 18.55 «6 кадров» (16+)
09.00 Х/ф «Вечера на хуторе близ Диканьки» (0+)
10.20 Х/ф «Умница, красавица» (16+)
14.25 Х/ф «Моя новая жизнь» (16+)
18.00 Т/с «Она написала убийство» (16+)
19.00 Х/ф «Курт Сеит и Александра» (16+)
23.55, 00.00 «Одна за всех» (16+)
00.30 Х/ф «Женский день» (16+)
02.10 «Давай поговорим о сексе» (18+)
04.05 Д/ф «Звездная жизнь» (16+)
06.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)

РЕН РЕН

05.00 Х/ф «Гнев» (16+)
05.20 Х/ф «Остров проклятых» (16+)
08.00 Х/ф «Мне не больно» (16+)
10.05 Х/ф «Три дня в Одессе» (16+)
12.30 «Новости» (16+)
13.00 «Военная тайна» (16+)
17.00 «Территория заблуждений» (16+)
19.00 Концерт «Новогодний Задорнов» (16+)
21.00 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия» (16+)
00.30 Т/с «Смертельная схватка» (16+)
04.00 «Смотреть всем!» (16+)

ТВ-3 ТВ-3

06.00, 10.00, 05.45 Мультфильмы (0+)
09.30 «Школа доктора Комаровского» (12+)
10.45 Х/ф «Смелые люди» (0+)
12.45 Х/ф «Змеелов» (12+)
14.45 Х/ф «Золотой компас» (12+)
17.00 Х/ф «Деньги решают все» (12+)
19.00 Х/ф «Беглец» (16+)
21.45 Х/ф «Служители закона» (16+)
00.15 Х/ф «Боевик Джексон» (16+)
02.15 Х/ф «Бэтмен возвращается» (12+)
04.45 Д/ф «Городские легенды» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

05.35, 06.10 «В наше время» (12+)
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 17.45
Новости
06.40 Х/ф «Уснувший пассажир» (16+)
08.10 «Служу Отчизне!»
08.45 «Смешарики. Пин-код»
08.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутевые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 «Влад Листьев. Взгляд через двадцать лет» (16+)
13.15 Т/с «Манекенщица» (16+)
18.00 «Точь-в-точь» (16+)
21.00 Воскресное «Время»
22.30 «Клуб веселых и находчивых» (16+)
00.40 Х/ф «Открытая дверь» (16+)
02.40 Х/ф «Встреча в Кируне» (16+)

РОССИЯ 1

05.30 Х/ф «Зина-Зинуля»
07.20 «Вся Россия»
07.30 «Сам себе режиссер»
08.20 «Смехопанорама»
08.50 «Утренняя почта»
09.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести-Москва
11.00, 14.00 Вести
11.10 «Не жизнь, а праздник» (12+)
12.10 «Смеяться разрешается»
14.30 «Смеяться разрешается». Продолжение
15.00 «Один в один» (12+)
18.00 Х/ф «Простить за все» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
00.35 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова. Материнский инстинкт» (12+)
02.30 Х/ф «Влюблен и безоружен» (12+)
04.20 «Комната смеха»

РОССИЯ R

06.30 «Евроныус»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым»
10.35 Х/ф «Дело «Пестрых»»
12.15 «Легенды мирового кино». Леонид Трауберг
12.40 «Россия, любовь моя!»
13.10, 01.55 Д/ф «Шикотанские вороны»
13.50 «Что делать?» В. Третьякова
14.40 Д/ф «Оркестр со свалки»
16.00 «Кто там...»
16.30 Х/ф «Телеграмма»
18.00 Итоговая программа «Контекст»
18.40 Д/ф «Герард Меркатор»
18.50 «Искатели». «Мистификации супрематического короля»
19.40 К 70-летию Великой Победы. «Война на всех одна»
19.55 Х/ф «Порох»
21.25 Р. Алабян, Е. Щербаченко и Российский национальный оркестр. Концерт в Москве
23.00 Х/ф «Титаник. Кровь и сталь»
00.30 «Джаз вдвоем»
01.30 Д/ф «Португалия. Замок слез»
02.40 Д/ф «Мировые сокровища культуры»

РОССИЯ 2

09.00 «Панорама дня». Live
10.30 «Моя рыбалка»
11.00 «Язь против еды»
11.30 Х/ф «Дело Батагами» (16+)
14.00 «Полигон». Спецбоеприпасы
14.30, 16.45 «Большой спорт»
14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ
17.20 Лыжный спорт. Масс-старт. Мужчины. 50 км
19.45 Х/ф «Отдел С.С.С.Р.» (16+)
01.45 «Большой футбол с Владимиром Стогниенко»
02.25 «Основной элемент». Страх
02.55 «Основной элемент». Истории подземелья

03.25 «На пределе» (16+)
03.50 «Человек мира». Каталонский дух
04.50 Конькобежный спорт
05.45 Чемпионат мира по бобслею и скелетону
06.35 Х/ф «Лорд. Пес-полицейский» (16+)

СТС + ИНФОРСЕРВИС

06.00 Мультфильм на СТС (0+)
08.30 «Наши города» (12+)
08.55 «Минарет» (0+)
09.00 Мультфильм на СТС (6+)
10.05 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
12.00 «Успеть за 24 часа» (16+)
13.00 «Ералаш» (0+)
14.25 Комедия «Моя безумная семья» (12+)

16.00 «Наши города» (12+)

16.25 «Минарет» (0+)
16.30 «Ералаш» (0+)
16.45 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.00 Комедия «Горько!» (16+)
21.00 Комедия «Горько-2» (16+)
22.50 «Империя иллюзий. Братья Сафроновы» (16+)
00.50 Триллер «Считанные секунды» (16+)
02.35 «Животный смех» (0+)
04.05 Триллер «Курьер» (16+)
05.50 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

06.00, 01.05 Т/с «Груз» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото плюс» (0+)
08.45 «Их нравы» (0+)
09.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.50 «Дачный ответ» (0+)
13.20 «Своя игра» (0+)
14.15 Х/ф «Охота» (16+)
18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
20.00 «Список Норкина» (16+)
21.10 Х/ф «Паранойя» (12+)
23.10 «Контрольный звонок» (16+)
00.05 «Таинственная Россия» (16+)
02.50 «ГРУ: тайны военной разведки» (16+)
03.35 Х/ф «Второй убийный» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00, 07.30 Новости (16+)
05.15 Д/ф «Без срока давности» (12+)
05.55 Х/ф «Режим полного погружения» (16+)
07.45 «Мамочки» (16+)
08.05 «Факультатив. История» (12+)
08.35 «Барышня и кулинар» (12+)
09.05, 00.35 «Татьяна Васильева. Я умею держать удар» (12+)
10.00 Х/ф «Дети дороги» (6+)
11.40 «Югра-авторское кино. Коровьи ножки» (12+)
12.10 «Хотите жить долго?» (12+)
13.00 Х/ф «Поворот реки» (16+)
14.30 «Смерть Сталина. Свидетели» (12+)
15.25 Х/ф «Грустный тигр» (12+)
17.00 «Спортивный калейдоскоп» (12+)
17.30 «Финно-Угрия. Золотые имена: Дмитрий Агеев» (12+)
18.00 «Мои соседи» (16+)
18.30 «Наследие Югры» (16+)
19.00, 03.10 Т/с «Вепрь» (16+)
20.55 Концерт «Болеро» (6+)
22.20 Х/ф «Анонимные романтики» (12+)
23.45 Т/с «Опасные секреты» (16+)
01.35 Х/ф «Три комнаты» (16+)

ТНТ ТНТ

07.00 «ТНТ. Mix» (16+)
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» (12+)
09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)
10.00 «Дом-2. Lite» (16+)
11.00 «Перезагрузка» (16+)
12.00 Х/ф «Особо опасен» (16+)
14.15 Х/ф «Области тьмы» (16+)

16.10, 17.10, 18.10, 20.00 «Комеди Клуб» (16+)
19.10, 19.30 «Комеди Клуб. Лучшее» (16+)
21.00 «Однажды в России» (16+)
22.00 «Stand Up» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Изгнание» (16+)
03.15 Х/ф «Грязный Гарри» (16+)
05.20 «Женская лига» (16+)
06.00, 06.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)

ТВЦ ТВЦ

05.45 Х/ф «Безотцовщина» (12+)
07.35 «Фактор жизни» (12+)
08.05 Д/ф «Изношенное сердце Александра Демьяненко» (12+)
08.55 Х/ф «Карьера Димы Горина» (12+)
10.55 «Барышня и кулинар» (12+)
11.30, 00.05 «События»
11.45 Х/ф «На Дерибасовской хорошая погода, или на Брайтон-Бич опять идут дожди» (16+)
13.40 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.50 «Московская неделя»
15.20 Х/ф «Мальтийский крест» (16+)
17.20 Х/ф «Нити любви» (12+)
21.00 «В центре событий» (16+)
22.10 Х/ф «Пуаро Агаты Кристи» (12+)

00.20 Х/ф «Львиная доля» (12+)

02.05 Х/ф «Горбун»
03.50 Х/ф «Ссора в Лукашах»
05.20 Д/ф «Иосиф Сталин. Убить вождя» (12+)

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06.30, 07.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)
07.30 «Секреты и советы» (16+)
08.00, 18.55 «6 кадров» (16+)
08.40 Х/ф «Мисс Марпл. Тело в библиотеке» (12+)
11.45 Х/ф «Мисс Марпл. Немецкида» (12+)
13.50 Х/ф «Мисс Марпл. Указующий перст» (12+)
15.45 Х/ф «Мисс Марпл. Тайна карибского залива» (12+)
18.00 Т/с «Она написала убийство» (16+)
19.00 Х/ф «Печали-радости Надежды» (16+)
22.45 Д/ф «Звездная жизнь» (16+)
23.45, 00.00 «Одна за всех» (16+)
00.30 Х/ф «Ветер северный» (16+)
02.25 «Давай поговорим о сексе» (18+)
06.00 «Джейми: обед за 15 минут» (16+)

РЕН РЕН

05.00 Т/с «Смертельная схватка» (16+)
08.40 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия» (16+)
12.00, 19.30 Х/ф «Посейдон» (16+)
13.50, 21.15 Х/ф «Механик» (16+)
15.40 Концерт «Новогодний Задорнов» (16+)
17.40 Концерт «Задорновости-2014» (16+)
23.00 «Добров в эфире» (16+)
00.00 «Военная тайна» (16+)
04.00 «Территория заблуждений» (16+)

ТВ-3 ТВ-3

06.00, 08.00 Мультфильмы (0+)
07.30 «Школа доктора Комаровского» (12+)
08.30 Х/ф «Смелые люди» (0+)
10.30, 03.00 Х/ф «Емельян Пугачев» (12+)
13.45 Х/ф «Беглец» (16+)
16.30 Х/ф «Служители закона» (16+)
19.00 Х/ф «Невероятный Халк» (16+)
21.15 Х/ф «Я - легенда» (16+)
23.15 Х/ф «Деньги решают все» (12+)
01.15 Х/ф «Смертоносная стая» (16+)

ИНТЕРВЬЮ

ИЗБЕЖАТЬ НАКАЗАНИЯ МОЖНО - СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА



- Алексей Владимирович, безусловно, хочется начать разговор с темы аварийности на дорогах. В этой связи вопрос: каковы основные причины ДТП?

- Основные причины ДТП: несоблюдение очередности проезда, дистанции, выезд на полосу встречного движения. Обстановку с аварийностью в основном определяет несоблюдение норм и требований Правил дорожного движения водителями.

Наибольший рост приходился на январь-февраль и октябрь-ноябрь, когда неблагоприятные погодные условия резко повлияли на дорожную обстановку. Рост количества ДТП в августе обусловлен притоком транспортных средств в город после летних отпусков. Стоит отметить снижение количества дорожно-транспортных происшествий и пострадавших в них несовершеннолетних, не зарегистрировано ДТП по вине детей, которые нарушили Правила дорожного движения. Но в то же время возросло количество дорожно-транспортных происшествий, произошедших по вине водителей автотранспорта, принадлежащего юридическим лицам.

- Если можно так сформулировать, за что в основном наказывали в минувшем году?

- Приоритет уделялся выявлению грубых нарушений ПДД, непосредственно влияющих на аварийность. Лучше всего на этот вопрос ответить статистическими данными. Например, к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены 36 тысяч 501 участник дорожного движения.

В 2014 году выявлен 501 водитель в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а также отказавшийся от медосвидетельствования на состояние опьянения. Задержаны 68 водителей, лишенных права управления автомобилем, еще 208 водителей сели за руль, не имея на то прав. Всего за прошедший год 386 водителей лишены судом права управления транспортом, из них 164 по решению суда отбыли административный арест. Привлечены к административной ответственности 444 водителя, нарушивших правила расположения транспорта на проезжей части, встречного разъезда или обгона. За нарушение правил перевозки детей наказаны 483 водителя. Нарушение правил проезда пешеходных переходов - 1318 водителей, на пешеходов возбуждено 1220 административных материалов за нарушение ПДД. На запрещающий сигнал светофора проехал 1721 водитель и 11 453 водителя превысили скорость.

За несвоевременную оплату штрафов в суд направлено 838 материалов. В Когалымский городской суд направлено десять заявлений о наложении запрета на выезд за пределы РФ. В службу судебных приставов направлено более 10 тысяч материалов.

- Какие планы работы на сегодняшний день уже четко сформулированы на 2015 год перед ОГИБДД ОМВД России по г. Когалыму?

- Продолжится практика проведения

На состоявшейся встрече с представителями городских СМИ начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Когалыму майор полиции Алексей Галкин подвел итоги работы отдела ГИБДД за 2014 и представил планы работы на 2015 годы. Об основных темах, затронутых за круглым столом - в нашем материале.

массовых «сплошных» проверок водителей на предмет профилактики ДТП, пресечения нарушений, создающих угрозу безопасности движения, в том числе управление транспортом в нетрезвом состоянии и нарушений, связанных с перевозкой детей.

В 2015 году будет продолжено техническое оснащение ГИБДД г. Когалыма. Уже функционирует оборудование по автоматической видеофиксации нарушений Правил дорожного движения, которые регистрируют нарушения правил движения на запрещающий сигнал светофора, проезда стоп-линии и скоростной режим. В 2015 году планируется установить 14 комплексов системы автоматической фиксации нарушений ПДД в очагах аварийности.

- Алексей Владимирович, вы затронули систему автоматической фиксации. Когалымчане, не привыкшие к такой системе контроля, начали получать «письма счастья». Перекресток «Уралочка» стал предметом недовольства когалымских водителей.



- После оснащения перекрестка улиц Дружбы Народов и Янтарной системой автоматической фиксации количества нарушений ПДД на этом месте возросло в разы. Перекресток, который был оснащен системой фото-видео фиксации с тем, чтобы обезопасить дорожное движение, стал самым нарушаемым перекрестком в городе. Почему так происходит, мы выяснили после детального изучения нарушений. Оказалось, все довольно просто: когалымские водители неправильно воспринимают нарушение Правил дорожного движения с помощью автоматической фиксации. Водитель должен понимать, что автоматике невозможно мотивировать даже незначительное пересечение стоп линии при красном сигнале светофора или начало движения на красный-желтый. В этих случаях автоматика тебя фиксирует как нарушителя, и спорить с ней бессмысленно. Хотелось бы чтобы водители более сознательно отнеслись к этому, так как санкции штрафов большие. Единственный способ обхитрить автоматiku и избежать наказания - соблюдать Правила дорожного движения и быть предельно внимательным на дороге.

- Какова статистика нарушений в Когалыме по фото-видео фиксации?

- Всего с 25 декабря по сегодняшний день по фото-видео фиксации вынесено 865 постановлений за нарушение ПДД. Из них 139 за превышение скоростного режима при въезде в город со

стороны г. Сургута и Повховского месторождения. Все остальные нарушения зафиксированы на перекрестке «Уралочка» - пересечение улиц Дружбы Народов и Янтарной. За проезд на запрещающий сигнал светофора было вынесено 18 постановлений. Пересечение стоп-линии на запрещающий сигнал светофора - 708 нарушений. Зафиксировано 106 нарушений ПДД юридическим транспортом. На данный момент оплачено 20 штрафов. Напомню, что у автовладельца есть 60 суток на добровольную оплату административного штрафа.

- Увеличится ли пропускная способность дорог?

- Именно в этих целях муниципальным образованием заказан и приобретен проект организации дорожного движения в г. Когалыме. Исполнителем данного заказа явился ООО «Дорсиб» г. Томск, который провел изыскательские работы, выявил места, где организация дорожного движения не на должном уровне, и предложил проектные решения, которые согласованы с ОГИБДД ОМВД России по г. Когалыму.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

ИТОГИ ЗА ГОД В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

♦ 34 ДТП зарегистрировано на территории Когалыма, три человека погибли и 46 получили ранения. Несмотря на уменьшение количества ДТП и пострадавших участников дорожного движения на 20,9 % и 22 % соответственно, погибших людей в ДТП осталось на том же уровне, что и в 2013 году.

♦ Возросло с пяти до восьми ДТП по вине водителей автотранспорта, принадлежащего юридическим лицам, в результате которых погибших нет, ранены 11 человек. Следует отметить, что три ДТП произошли по вине водителей транспортных предприятий, зарегистрированных в других регионах.

♦ Проведено 145 проверок технического состояния транспорта при выпуске на линию в автотранспортных предприятиях, осуществляющих свою деятельность на территории города. По итогам проверок запрещена эксплуатация 564 транспортных средств. За выпуск на линию неисправных транспортных средств к административной ответственности привлечены 249 должностных лиц автопредприятий, выданы 87 предписаний на устранение выявленных недостатков. За невыполнение предписаний к административной ответственности привлечены десять должностных лиц.

♦ Число зарегистрированных автомобилей выросло более чем на 800 единиц и составило 28 тысяч 288 автотранспортных средств и прицепов к ним, из них более 20 тысяч - легковые автомобили. За год совершено более семи тысяч регистрационных действий с транспортными средствами.

♦ В городе действуют четыре автошколы. В 2014 году в ГИБДД Когалыма выдано 1 968 водительских удостоверений, из них 668 - впервые после обучения. С первого раза теоретический экзамен в ГИБДД смогли сдать 82,25% курсантов автошкол, практическую часть - 53,25%.

♦ По состоянию на 31 января 2014 года протяженность автомобильных дорог, обслуживаемых отделом ГИБДД ОМВД России по г. Когалыму, составляла 252 километра, из которых 220 км расположены в городе.

♦ В Когалыме функционируют 23 светофорных объекта, в том числе девять светофоров, оборудованных кнопкой вызова разрешающего сигнала пешеходов, семь железнодорожных переездов, установлены 2045 дорожных знаков, 48 искусственных неровностей, оборудовано 114 пешеходных переходов.

♦ За 12 месяцев проведено 41 целенаправленное мероприятие группами нарядов ДПС на отдельных участках дорог, направленных на выявление конкретных видов административных правонарушений, в том числе 17 мероприятий по проверке водителей на предмет выявления признаков опьянения, в ходе которых возбуждено восемь дел за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения или отказа от прохождения медицинского освидетельствования.

♦ В рамках осуществления контрольно-надзорных функций сотрудниками ГИБДД выдано 165 предписаний на устранение выявленных в содержании улично-дорожной сети города недостатков. К административной ответственности за нарушение правил ремонта и содержания автомобильных дорог и улиц привлечены 52 должностных и одно юридическое лицо.

♦ В рамках приведения улично-дорожной сети города к нормативным требованиям выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, капитальный ремонт на участках улиц Сургутское Шоссе, ул. Лангепасская, ул. Ноябрьская, пр. Нефтяников. Обустроены тротуары и искусственные неровности, перенесено 16 пешеходных переходов, в городе четыре регулируемых пешеходных перехода оборудованы светофорами. Четыре пешеходных перехода оборудованы кнопкой вызова разрешающего сигнала для пешеходов.

Подготовил Алексей Ровенка.

СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ

ПОЧЕМУ НЕ СТОИТ ПРОДЛЯТЬ ОТПУСК ФАЛЬШИВЫМИ БОЛЬНИЧНЫМИ

Заболеть, как известно, может каждый. Тем более, если накопились «неотложные» дела - съездить в незапланированный отпуск, потратить денек другой, оформляя необходимые документы, и много-много других личных дел, но как это сделать? И находчивые граждане придумали способ - оформить фальшивый больничный! В прошлом году в нашем округе 20 человек предъявили к оплате 25 поддельных листов нетрудоспособности.



**БОЛЕЗНЬ ЗА ДЕНЬГИ
ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ**

Интернет пестрит объявлениями, предлагающими фальшивые больничные, достаточно просто ввести соответствующий запрос в поисковой строке, после чего перед вами будет доступен огромный спектр сайтов, на которых можно сделать нужный заказ.

Продавцы медицинских фальшивок оставляют только номера сотовых телефонов, а на красиво оформленных сайтах предупреждают, что компания не изготавливает и не ворует бланки Госзнака. И все они, как один, уверяют, что поддельные документы не распространяют. Просто «проводят» больничные через медицинские учреждения. Стоимость такого «отпуска» - от 500

до 1000 рублей за один день нетрудоспособности. Правда, такая легкость получения фиктивного листа нетрудоспособности может обернуться весьма тяжелыми последствиями.

В настоящее время уже возбуждено шесть уголовных дел. По двум гражданам вынесены судебные решения о наложении штрафных санкций в размере восьми тысяч рублей, а также мужчине судом вынесен приговор в виде ограничения свободы сроком на пять месяцев. Практически все предъявители фальшивок были уволены с работы.

**КОГДА ВРАЧ ПРОДАЕТ
БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ**

Однако есть и другой способ получения фиктивных больничных. Речь

идет о тех, которые выдают реальные врачи за вознаграждение. По факту, листок нетрудоспособности как документ - подлинный. Однако в него внесены недостоверные данные. За день-два здоровые люди на несколько дней становятся больными.

Выявить врача, который вписывает недостоверные сведения в больничные листы, непросто, но возможно. Выявлением нарушений среди медицинского персонала занимаются сотрудники УВД России по ХМАО-Югре. По итогам года за незаконное «вознаграждение» наказано 11 врачей.

**КОНТРОЛЬ ЛИЦЕНЗИОННЫХ
ТРЕБОВАНИЙ**

В целях проверки правильности оформления листов нетрудоспособности специалисты регионального отделения Фонда социального страхования ежегодно проверяют медицинские учреждения ХМАО-Югры.

Так, в 2014 году было проведено 135 плановых документальных проверок медицинских организаций, по результатам которых было выявлено 3088 нарушений, в том числе 485 нарушений с оформлением финансовых претензий к медицинским организациям на общую сумму более 1,3 миллиона рублей.

**УГОЛОВНАЯ И МАТЕРИАЛЬНАЯ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

Надо помнить: при подделке больничного листа ответственность ложится на плечи не только того, кто ее осуществлял, но и самого работника, его предоставившего. Если все же работодатель выяснил, что листок нетрудоспособности фальшивый, он вправе применить дисциплинарное взыскание вплоть до увольнения за прогулы.

По материалам Фонда социального страхования ХМАО-Югры.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ



ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОЖАРА

Увеличение количества пожаров в зимний период повторяется из года в год. Чтобы этого избежать, необходимо строго соблюдать требования пожарной безопасности в быту и прежде всего при эксплуатации электроприборов.

Отдел надзорной деятельности по городу Когалыму напоминает, что необходимо:

- ◆ следить за состоянием изоляции проводов и кабелей;
- ◆ не допускать перегрузки электропроводки одновременным включением в сеть нескольких электроприборов большой мощности;
- ◆ своевременно заменять выключатели и розетки, имеющие треснувшие корпуса и следы копоты;
- ◆ перегоревшие предохранители заменять только на предохранители заводского изготовления;
- ◆ избегать применения неисправных электроприборов, которые искрят при работе;
- ◆ электрические чайники, утюги и другие электронагревательные приборы устанавливать на специальные негорючие, теплоизолированные подставки;
- ◆ уходя из дома выключать электробытовые, газовые и нагревательные приборы.

Помните, что электричество является источником энергии и приносит пользу до тех пор, пока не выйдет из-под контроля! Соблюдение элементарных требований пожарной безопасности поможет обеспечить вам свою безопасность и безопасность вашего жилья.

ОНД по городу Когалыму.

СЛУЖБА «02»

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В период с 9 по 15 февраля в дежурной части Отдела Министерства внутренних дел ОМВД России по г. Когалыму было зарегистрировано 197 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.

«СЕВЕРНЫЕ» - НЕ ПО ПРАВУ

10 февраля следственным отделением ОМВД России по г. Когалыму было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 159.2 ч.3 УК РФ «Мошенничество при получении выплат» в отношении 25-летнего жителя Республики Татарстан. Молодой человек при трудоустройстве на одно из предприятий Когалыма в ноябре 2012 года предоставил заведомо подложные трудовую книжку и справку о северной надбавке на свое имя, в результате чего в течение двух лет незаконно получал северную надбавку к окладу в размере 50%. Общая сумма полученных им выплат составила почти четыреста тысяч рублей. Ведется следствие. Подозреваемому может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

КРАЖИ В ОБЩЕЖИТИИ РАСКРЫТЫ

Также следственным отделением на прошлой неделе было возбуждено уголовное дело по факту совершения серии краж из общежития еще одного городского предприятия. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции было установлено, что к совершению краж причастна 39-летняя жительница Когалыма, являющаяся ра-

ботницей общежития. Ведется следствие.

ЛЮБИТЕЛЬ ЛИКЕРА

В производстве отдела дознания находится уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст.158 УК РФ «Кража» в отношении 25-летнего жителя города, который в начале февраля текущего года был задержан при попытке совершения кражи двух бутылок ликера из продуктового магазина, расположенного по улице Ленинградской. В дальнейшем было установлено, что в декабре 2014 года злоумышленник посещал данный магазин не раз, в результате похитив 17 бутылок ликера на общую сумму более двадцати тысяч рублей. Подозреваемому может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

НАРУШИТЕЛИ СПОКОЙСТВИЯ

Основную часть обращений граждан, зарегистрированных на прошедшей неделе, составили конфликты, произошедшие на бытовой почве, а также происшествия, связанные со злоупотреблением спиртных напитков. Так, 9 февраля поступило сообщение о семейных скандалах в квартирах дома № 17 по улице Олимпийской и дома № 17 по улице Ленинградской. 10 февраля аналогичное сообщение

поступило из квартиры дома № 12 по улице Дружбы Народов. В тот же день в дежурную часть обратилась жительница дома № 17 по улице Прибалтийской, которая попросила принять меры к ее бывшему супругу, также устроившему семейный конфликт.

11 февраля в полицию поступили звонки о том, что в одну из квартир дома № 13 по улице Таллинской стучится пьяный мужчина, а также в подъезде дома № 35 по улице Ленинградской посторонние распивают спиртные напитки.

13 февраля поступило заявление с просьбой принять меры к жителям одной из квартир дома № 15 по улице Молодежной, которые нарушали тишину и покой в ночное время. По всем фактам проводится проверка. Всего же к административной ответственности за распитие и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения были привлечены 86 человек, 12 граждан привлечены к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство».

КОНФЛИКТ ОТЦОВ И ДЕТЕЙ

15 февраля в полицию обратился мужчина, проживающий в одном из домов по улице Мира, который попросил привлечь к ответственности своего 27-летнего сына, причинившего ему телесные повреждения в ходе возникшего между ними конфликта. Надо отметить, что это не единственное заявление о привлечении к ответ-

ственности родственников, зарегистрированное в ОМВД России по г. Когалыму. В настоящее время в производстве отдела дознания находится уголовное дело по ст. 117 УК РФ «Истязание» в отношении другого когалымчанина, систематически наносившего побои своему отцу. Кроме того, в рамках расследования данного уголовного дела было установлено, что данный гражданин в период с октября по декабрь 2014 года неоднократно высказывал в адрес родителя слова угрозы убийством. По данным фактам было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью».

ОБСТАНОВКА НА ДОРОГАХ ГОРОДА

В период с 9 по 15 февраля сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Когалыму было выявлено 1005 административных правонарушений. Установлено четыре водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, еще двое водителей от прохождения медицинского освидетельствования отказались. Зарегистрировано 24 дорожно-транспортных происшествия с материальным ущербом.

Напоминаем, что с сообщениями о преступлениях и правонарушениях, предложениями и жалобами вы можете обратиться по телефону доверия ОМВД России по г. Когалыму 2-42-32 круглосуточно.

Юлия Ушенина.

ОБРАЗ ЖИЗНИ

МОЛОДЕЖНЫЕ СТАРТЫ



В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы для студентов и работающей молодежи города Когалыма в КСК «Ягун» состоялась «Молодежные старты». Организатор мероприятия - МБУ «МКЦ «Феникс».

В спортивных соревнованиях приняли участие шесть команд, это команды МБУ «Музейно-выставочный центр», ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис», филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «КогалымНИПИ-нефть», педагоги МАОУ «Средняя школа № 5», студенты и преподаватели Когалымского политехнического колледжа.

Первым испытанием для команд стал

конкурс «Приветствие», где участники должны были оригинально представить название и девиз своей команды. Следующим испытанием стала «Дорога к штабу», команда должна была добраться до штаба, минуя «минное» поле и туннель. Не остались в стороне и капитаны команд. В «Конкурсе капитанов» им предстояло на скейтборде переправить участников за линию фронта.



Также участники боролись с «вредоносным химическим микробом», в спецзащите общевоинского защитного костюма им предстояло победить зараженный воздух. Не обошлось и без огневой и медицинской подготовки. В огневой подготовке участники соревновались в меткости. Необходимо было с определенного расстояния с помощью дротика поразить мишень, в случае промаха участник получал штрафной круг. В конкурсе медицинской подготовки участники показали свое умение перевязывать открытую рану, накладывать жгут и шину.

По итогам испытаний места распределились следующим образом: первое место заняла команда Музейно-выставочного центра, на втором - филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «КогалымНИПИ-нефть» и замкнула тройку лидеров команда ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис».

СОРЕВНОВАНИЕ

ДАЛЬНОСТЬ И ТОЧНОСТЬ ПОЛЕТА



В Когалыме прошли открытые городские соревнования по простейшим авиамоделям метательных планеров для юниоров, посвященные 92-й годовщине образования гражданского воздушного флота России. Организатором соревнований выступил авиаракетомодельный клуб «Авиатор» МБУ «МКЦ «Феникс».

В соревнованиях на дальность полета приняли участие 18 юниоров, на точность полета - 17. В перерывах между турами состоялись показательные выступления на радиоуправляемых самолетах.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: в номинации на дальность среди юниоров первое место у Ильи Горлова, второе - у Виталия Дворового, замкнул тройку лидеров - Никита Козлов. В номинации на точность среди юниоров пальму первенства завоевал Артем Акчулпанов, на втором месте - Софья Красноперова, на третьем - Виталий Дворовой.

ОКРУЖНОЙ КОНКУРС

СЕМЬЯ - ОСНОВА ГОСУДАРСТВА

Департамент социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры объявил о проведении окружного конкурса «Семья - основа государства», целью которого является укрепление института семьи, поддержание престижа материнства и отцовства.

Сроки проведения конкурса с 2 марта по 20 апреля 2015 года. К участию в конкурсе приглашаются семьи, проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и представившие творческие работы, отражающие значимость семейного уклада жизни, бережного отношения к семейным традициям, по одной из номинаций:

1. «Великая Отечественная война в биографии моей семьи»;
2. «Судьба моей семьи в судьбе Югры»;
3. «Традиции семейного чтения»;
4. «Семья, спорт и здоровый образ жизни».

Заявки на конкурс принимаются с 2 по 31 марта 2015 года по электронной почте: PlesovskihMN@admhmao.ru. Условия и порядок проведения конкурса, форма заявки размещены на сайте Администрации

города Когалыма в разделе «Социальная сфера»/вкладка «Проекты, конкурсы, фестивали»/«Молодежные проекты и конкурсы», а также на сайте Депсоцразвития Югры (<http://www.depsr.admhmao.ru/>), на портале «Перспективное детство Югры» (<http://www.pd-ugra.ru/>) в разделе «Демографическая и семейная политика»/«Конкурсы». Контакты для взаимодействия:

- ♦ в Когалыме - Наталья Михайловна Бортэ, специалист-эксперт отдела молодежной политики, 8 (34667) 93-894;
- ♦ в Ханты-Мансийске - Евгений Владимирович Красноусов, консультант отдела межведомственной координации вопросов демографической и семейной политики - (3467) 329 317. Марина Новомировна Плесовских, консультант отдела межведомственной координации вопросов демографической и семейной политики - (3467) 329 319.

ЛИДЕРЫ ТУРИНДУСТРИИ ЮГРЫ

В целях содействия развитию внутреннего и въездного туризма в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, выявления и поощрения организаций, предприятий и отдельных представителей, достигших наилучших результатов в развитии и продвижении туризма в автономном округе и действующих на территории автономного округа, управление туризма Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики автономного округа проводит окружной конкурс «Лидеры туриндустрии Югры».

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- ♦ «Лучший туроператор по внутреннему и въездному туризму»;
- ♦ «Лучшая гостиница»;
- ♦ «Лучшая туристская база»;
- ♦ «Лучшее этнографическое стойбище»;
- ♦ «Лучший проект по развитию экологического туризма»;
- ♦ «Лучший музейный культурно-туристический проект»;
- ♦ «Лучший музейный экскурсовод»;
- ♦ «Лучший экскурсовод»;
- ♦ «За развитие социального предпринимательства в сфере туризма»;
- ♦ «Меценат года»;
- ♦ «Телевизионное СМИ года в продвижении туризма»;

♦ «Печатное СМИ года в продвижении туризма»;

♦ «За личный вклад в развитие туризма: персоне года».

Более подробная информация о проведении конкурса: конкурсная документация и условия участия размещены на тематическом сайте «Туризм в Югре» www.tourism.admhmao.ru.

Контактная информация ответственных лиц управления туризма Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики автономного округа: Лика Валерьевна Андреевских - главный специалист-эксперт, телефон 8 (3467) 33-54-83, Ольга Алексеевна Костерина - главный специалист, телефон 8 (3467) 33-54-83.

ФЕСТИВАЛЬ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

МИР ИНТЕРЕСНЫХ РЕШЕНИЙ

Музейно-выставочный центр в феврале-мае 2015 года проводит фестиваль научно-технического творчества «МИР - Мир Интересных Решений».

Фестиваль научно-технического творчества - это конкурс на лучшее изобретение, инновационную идею или продукт. К участию в фестивале приглашаются жители города Когалыма от 12 лет и старше.

Прием заявок проводится до 1 мая 2015 года. Публичная защита участниками своих инновационных проектов будет происходить в присутствии конкурсной комиссии в Музейно-выставочном центре 15 мая 2015 года. По итогам фестиваля в зале занимательной науки будет организована выставка.

К участию в фестивале принимаются работы по следующим номинациям:

- ♦ «Занимательная наука».
- В данной номинации рассматриваются творческие работы, в увлекательной форме демонстрирующие действие законов физики, химии, математики, на практике раскрывающие физическую сторону разнообразных и удивительных

по красоте явлений природы.

♦ «Чудеса техники».

В данной номинации рассматриваются работы научно-технического творчества (робототехника, электроприборы, радиоаппаратура).

♦ «Выкрутасы».

Номинация для начинающих умельцев, для тех, кто может и хочет творить, но в силу различных обстоятельств не может стать участником других номинаций. В данной номинации рассматриваются работы технического творчества, сделанные из подручных, нетрадиционных материалов. В числе представленных работ могут быть: предметы-трансформеры, необычные предметы дизайна интерьера, макеты различных сооружений.

Заявки на участие и творческие работы принимаются в МБУ «Музейно-выставочный центр», по адресу ул. Дружбы Народов, 40а. Контактный телефон/факс 2-88-58. E-mail: mvzkogalym@mail.ru

КОНКУРС МОЛОДЕЖНЫХ БИЗНЕС-ПРОЕКТОВ

ПУТЬ К УСПЕХУ!

В соответствии с реализацией государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие и инновации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2014-2020 годы» с целью стимулирования молодежного предпринимательства проводится конкурс молодежных бизнес-проектов «Путь к успеху!».

Организаторами конкурса выступают Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Фонд поддержки предпринимательства Югры.

В 2015 году в период с 15 февраля по 30 июня пройдет пятый юбилейный конкурс, который традиционно будет включать три этапа.

С 15 февраля по 1 апреля - информационная компания, направленная на привлечение молодежи к участию в конкурсе и последующий отбор участников.

С 2 апреля по 8 мая - образовательный блок по программе Фонда поддержки предпринимательства Югры «Генерация роста» продолжительностью 72 академических часа.

С 1 июня по 15 июня - подведение итогов посредством публичной защиты бизнес-проектов участниками конкурса и торжественная церемония награждения победителей.

Приглашаем учащихся высших и средних учебных заведений, членов молодежных организаций и объединений и активной молодежи в возрасте до 30 лет для участия в конкурсе.

Справки о конкурсе можно получить в Фонде поддержки предпринимательства в городе Когалыме по телефону 4-50-02, а также в отделе потребительского рынка и развития предпринимательства управления экономики Администрации города Когалыма по телефону 9-37-58.

НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 32 Налогового кодекса Российской Федерации информирует о внесении изменений в Кодекс, связанных с декларированием НДС, начиная с отчетности за 1 квартал 2015 года.

Начиная с налогового периода за 1 квартал 2015 года, на основании пункта 5.1 статьи 174 Кодекса (в редакции Федерального закона от 28.06.2013 № 134-ФЗ) в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в книге покупок и книге продаж. При осуществлении посреднической деятельности в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур, в отношении указанной деятельности.

Приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558 утверждена форма налоговой декларации по НДС, порядок ее заполнения и формат представления в электронной форме. В настоящее время приказ проходит государственную регистрацию в Минюсте России.

В новой форме налоговой декларации по НДС предусмотрены разделы, содержащие сведения из книг покупок, книг продаж, журналов учета полученных и выставленных счетов-фактур (далее также - расширенная налоговая декларация по НДС).

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 и пунктом 5 статьи 174 Кодекса налоговая декларация по НДС должна представляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (далее - ТКС) через оператора электронного документооборота (далее - оператор ЭДО).

Кроме этого, на основании пункта 5 статьи 174 Кодекса (в редакции Федерального закона от 04.11.2014 № 347-ФЗ) налоговая декларация, представленная на бумажном носителе, не считается представленной.

Лица, не являющиеся налогоплательщиками НДС или налоговыми агентами по НДС, но осуществляющие посредническую деятельность, должны на основании пункта 5.2 статьи 174 Кодекса представлять в налоговый орган в отношении указанной деятельности журнал учета полученных и выставленных счетов-фактур по ТКС через оператора ЭДО.

В связи с указанными изменениями каждой организации и индивидуальному предпринимателю - плательщикам НДС необходимо провести организационные мероприятия, связанные с подготовкой к декларационной кампании по НДС за 1 квартал 2015 года.

Организации и индивидуальные предприниматели, имеющие небольшую численность работников и невысокий уровень доходов от операций по реализации товаров (работ, услуг) либо занимающиеся определенными видами деятельности, могут на законных основаниях избежать электронного декларирования по НДС. Такая возможность предусмотрена для налогоплательщиков НДС, освобожденных от исполнения обязанностей, связанных с исчислением и уплатой данного налога на основании статьи 145 Кодекса, а также для налогоплательщиков, применяющих специальные налоговые режимы (упрощенную систему налогообложения, единый вмененный налог и др.). Подробнее этот вопрос освещен в письме ФНС России от 03.12.2013 № ЕД-4-15/21594.

При осуществлении большого количества операций, облагаемых НДС, налогоплательщику необходимо уделить внимание подготовке к сдаче по ТКС через оператора ЭДО расширенной налоговой декларации по НДС. Для этого необходимо проработать следующие вопросы:

- о возможности представления расширенной налоговой декларации с оператором ЭДО, с которым заключен соответствующий договор;
- о возможности подписания расширенной налоговой декларации по НДС электронной подписью;
- о возможности формирования расширенной налоговой декларации по НДС с разработчиком учетной (бухгалтерской) системы (программы) или с организацией, обслуживающей данную систему.

Также с использованием онлайн-сервиса, размещенного на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru, <http://nchk.nalog.ru>), рекомендуется провести проверку информации о контрагентах, которая содержится в вашей учетной (бухгалтерской) системе, на предмет правильности занесения в систему ИНН и КПП контрагентов.

Кроме того, ФНС России в целях сокращения рисков рекомендует представить налоговую декларацию по НДС за 1 квартал 2015 г. заблаговременно, за 5-10 дней до установленного Кодексом срока по представлению налоговой декларации по НДС.

В свою очередь, для реализации указанных изменений ФНС России осуществляет подготовку к новому порядку декларирования налога на добавленную стоимость, при активном взаимодействии с крупнейшими разработчиками учетных (бухгалтерских) систем и основными операторами электронного документооборота.

Также дорабатывается бесплатный программный продукт «Налогоплательщик ЮЛ», позволяющий сформировать расширенную налоговую декларацию по НДС. Данный программный продукт можно бесплатно загрузить с официального сайта ФНС России (http://www.nalog.ru/rn77/program/all/nal_ul/). Плановый срок доработки программных средств - 31.12.2014.

При наличии у вас вопросов, связанных с изменением налогового законодательства по администрированию НДС или связанных с заполнением и представлением налоговой декларации по НДС за 1 квартал 2015 года, вы можете обратиться на форум Федеральной налоговой службы (<http://forum.nalog.ru/index.php?s=387e876b2b18a8dc14f1963b4681a314&showtopic=695684>) или в любой территориальный налоговый орган.

Одновременно Федеральная налоговая служба информирует вас о том, что в соответствии со статьей 23 Кодекса (в редакции Федерального закона от 28.06.2013 № 134-ФЗ) лица, на которых возложена обязанность представлять налоговую декларацию в электронной форме, должны с 01.01.2015 обеспечить электронное взаимодействие с налоговым органом по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота. Налогоплательщики обязаны передать налоговому органу квитанцию о приеме документов (требования о представлении документов или пояснений, а также уведомления о вызове в налоговый орган) в электронной форме в течение шести дней со дня их отправки налоговым органом.

ОБ ИЗМЕНЕНИИ РАЗМЕРА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОШЛИНЫ

ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа - Югры сообщает, в связи с внесением изменений Федеральным законом от 21.07.2014 № 221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее - Налоговый кодекс) УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре сообщает об увеличении с 01.01.2015 размера государственной пошлины за повторную выдачу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, указанному в подпункте 132 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса, с 200 до 300 рублей.

Н.Н. Прохорова, начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками ИФНС России по г. Когалыму ХМАО-Югры.

ЗВЕЗДЫ ГОВОРЯТ



ОВЕН

Неделя позволит вам максимально полно проявить организаторские способности и лидерские качества. Удачный момент для построения новых или гармоничного развития уже существующих любовных отношений.



ТЕЛЕЦ

Сегодня у вас как никогда сильна мотивация для проявления социальной активности. Вы можете состояться как благотворитель или представитель общественных интересов в государственных инстанциях.



БЛИЗНЕЦЫ

Для претворения в жизнь новых рабочих идей нелишним будет заручиться поддержкой коллеги. В данном тандеме вы сможете наиболее полно раскрыть свой потенциал. Не исключено знакомство с человеком, который впоследствии может стать вашим духовным наставником.



РАК

Эта неделя февраля потребует от вас больше смелости и напора. Стоит на время отбросить привычную стеснительность, и вы заметите важные и долгожданные перемены в своей жизни. В работе сделайте ставку на сотрудничество со сторонними партнерами.



ЛЕВ

На этой неделе у вас обострится тяга к острым ощущениям, безрассудным поступкам, авантюрам. Маловероятно, что подобные желания будут удовлетворены, но, тем не менее, они принесут вам немало приятных минут.



ДЕВА

На деловом поприще вы станете неформальным лидером в коллективе. Хотя подобная регалия совсем не исключает межличностного конфликта. Причина этого - излишний эгоизм с обеих сторон. Во вне рабочее время уделите внимание развлечениям и выходам в свет.



ВЕСЫ

Эта и следующая неделя подходят для обустройства жилья, покупки мебели и бытовой техники. Велика вероятность, что кому-то из знакомых потребуются ваша незамедлительная поддержка. Не отказывайте в помощи.



СКОРПИОН

Все ваши мысли сосредоточены вокруг семьи. Успешно будут складываться непродолжительные поездки рабочего характера. В профессии большую роль сыграют подсказки, поступающие к вам извне, а также советы от некоего авторитетного человека.



СТРЕЛЕЦ

Профессиональный гороскоп советует Стрельцам говорить обо всем прямо и открыто, но при этом соблюдать субординацию. Как на работе, так и за ее пределами вы склонны вести дискуссии и заключать пари, а все ради того, чтобы доказать свою правоту.



КОЗЕРОГ

Непростые взаимоотношения с родственником определяют настроение недели. Как бы то ни было, не позволяйте эмоциям брать над собой верх. В профессии вы отталкиваетесь, прежде всего, от материальной составляющей. Между тем, обратите внимание на перспективную работу.



ВОДОЛЕЙ

Вы, и правда, невероятно востребованы. Сегодня и завтра вы точно не будете скучать. Дружелюбие является залогом успешных переговоров, участия в общественных мероприятиях.



РЫБЫ

Эта неделя принесет вам гармонию в отношения с домашними. Взаимных совместных интересов и иных точек соприкосновения становится все больше. Финансовый гороскоп февраля улучшится, по сравнению с январской ситуацией.

ЗАРЯДКА ДЛЯ УМА

Область деятельности, поприще	Маслиновое дерево	Травянистое растение		Натяжка на луке	Озеро, через которое проходит Суэцкий канал	Роды кошки	Отдельное сосуществование в бегах
				Античная одежда			
Покоритель неба				Лаптевых			Погодное явление
				Скопление сена			
Одна из юбочных крайностей	Мягкая кожа, выделанная под бархат					Самый медленный темп в музыке	Инструмент дворника
Столица в Кубе	Набор из лечебных трав		Город и порт на севере Алжира	Вещи, место которым на свалке			
Крупное животное				Музыкальный интервал			Мяч вне поля
Формалист, волокитчик							
						Не ясный, сливающийся шум	
Главная священная книга мусульман		Отсутствие одежды					

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 30 ЯНВАРЯ 2015 Г.

По горизонтали: Сплав. Броня. Флот. Тчев. Уча. Баранина. Ангара. Канава. Юкка. Овен. Насест.
По вертикали: Клубника. Очаг. Таракан. Ара. Спорт. Нанос. Очки. Аве. Кашне. Навес. Явка. Ант.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

♦ 3-комнатную квартиру в районе ж/д вокзала, панельный дом, 67 кв. м, частично с мебелью, цена 2 650 млн руб. Тел. 8 950 518 23 66.

♦ 3-комнатную квартиру, 2 этаж 5-этажного дома. Тел. 8 950 518 69 76.

♦ 2-комнатную малометражную квартиру, 2 микрорайон, 4 этаж 5-этажного дома. Тел. 8 951 967 96 08.

♦ Жилой дом с земельным участком в с. Казанское, юг Тюменской области. Тел. 8 912 926 22 84.

КУПЛЮ

♦ Редукторы крановые, замок трубы буровой диаметр 50, 73, 108. Тел. 8 982 159 34 26.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонда» и другие. Тел.: 76-712, 35-710.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонда» и другие. Тел.: 71-457, 33-720, 8 926 886 40 20.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонда», КНГФ и другие. Тел.: 71-747, 2-20-27.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», паевых фондов и другие. Тел. 74-745.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», паевых фондов и другие. Тел. 74-965.

Акции, паи. Тел.: 34-021, 8 922 651 37 17, 8 982 550 38 62.

РАЗНОЕ

♦ Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании № 86 АБ 0012039, выданный в 2010 году на имя Сергея Александровича Данилова, считать недействительным.

УСЛУГИ

Помогу сдать, снять, купить, продать недвижимость. Тел. 8 904 477 94 56.

Помогу сдать, снять, купить, продать квартиру, составлю договор. Тел.: 8 (34667) 42-910, 8 982 503 02 22.

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ В АРЕНДУ В Г. ПОКАЧИ
СЛЕДУЮЩЕЕ НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО:

№ п/п	Наименование объекта	Площадь м2
1.	Здание РММ	4550
2.	Здание теплой стоянки грузового транспорта	1080
3.	Здание теплой стоянки	1882
4.	Здание ТО-1	394
5.	Арочник	472
6.	Арочник	453

Контактные телефоны 8 (34669) 3-82-73 доб. 139, 8 950 502 73 02.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
ПО Г. КОГАЛЫМУ

Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры сообщает о проведении конкурса на формирование кадрового резерва должностей государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Необходимая информация представлена на официальных сайтах: www.admkoigalym.ru, www.admhmao.ru

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТЕНДЕРЕ,
ПРОВОДИМОМ ООО «ЛУКОЙЛ-КОМИ»

Уважаемые господа!

Настоящим приглашаем вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 14/15 «Оказание научно-технических услуг для ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», ОАО «Коминнефть», в том числе:

Определение технологических потерь нефти и газа по лицензионным участкам ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», ОАО «Коминнефть», разработка и обоснование их нормативов на 2016 год;

Определение газовых факторов по объектам сепарации нефти месторождений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (инструментальные замеры) на 2016 год.

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере и заполненных квалификационных анкет - **27 февраля 2015 года**.

Дата проведения первого этапа тендера - **27 марта 2015 г. в 10:00** по московскому времени.

Дата проведения второго этапа тендера (торги) - **8 апреля 2015 г. в 15:00** по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам (82144) 5-53-09.

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТЕНДЕРЕ,
ПРОВОДИМОМ ООО «ЛУКОЙЛ-КОМИ»

Уважаемые господа!

Настоящим приглашаем вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 15/15 на право заключения договора на капитальный ремонт зданий и сооружений НШ - 1, 2, 3 в 2015 году.

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере и заполненных квалификационных анкет, а также получение тендерной документации - **26 февраля 2015 г.**

Дата проведения первого этапа тендера - **27 марта 2015 года в 10:30** по московскому времени.

Дата проведения второго этапа (торги) - **8 апреля 2015 года в 15:30** по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефону (8216) 77-46-30.

К СВЕДЕНИЮ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ МОНИТОРИНГ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН
НА ОСНОВНЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ПО ГОРОДУ КОГАЛЫМУ
СО 9 ПО 16 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА

(по информации управления информационного мониторинга
Департамента экономического развития Правительства ХМАО - Югры)

№ п/п	Наименование товара	Ед. изм.	Средняя цена по г.Когалыму на 09.02.2015 (в руб.)	Средняя цена по г.Когалыму на 16.02.2015 (в руб.)	Отклонение (+/-) в процентах за период с 09.02.2015 по 16.02.2015
1.	Масло сливочное	кг	291,94	295,94	1,37
2.	Масло подсолнечное	кг	72,91	72,42	-0,67
3.	Молоко цельное пастеризованное жирностью 2,5-3,2%	литр	61,45	61,28	-0,28
4.	Яйца куриные	10 шт.	58,50	58,78	0,48
5.	Сахар-песок	кг	58,05	60,51	4,24
6.	Хлеб рж. рж-пшеничный	кг	41,43	41,43	0,00
7.	Мука пшеничная	кг	32,80	33,50	2,13
8.	Соль поваренная пищевая	кг	13,00	12,87	-1,00

За минувшую неделю в городе Когалыме наблюдается: повышение цен на 4 вида товаров, понижение цен на 3 вида товаров. На 16 февраля 2015 года город Когалым по стоимости набора из 26 наименований продуктов питания занимает 6-е место в рейтинге среди 13 городов округа.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ
ПАЛАТЕ ГОРОДА КОГАЛЫМА

В соответствии с решением конкурсной комиссии (протокол от 13.02.2015 №05/15) принято решение о признании победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Контрольно-счетной палате города Когалыма следующего участника конкурса:

№ п/п	Должность муниципальной службы	Ф.И.О. кандидата, признанного победителем
«ведущая» группа, учрежденная для выполнения функции «специалист»		
1.	Специалист-эксперт Контрольно-счетной палаты города Когалыма	Фогель Евгений Владимирович

ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА ПО ФОРМИРОВАНИЮ
РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ И КАДРОВОГО
РЕЗЕРВА ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ В ДУМЕ ГОРОДА КОГАЛЫМА

В соответствии с решением конкурсной комиссии (протокол от 13.02.2015 №06/15) принято решение о признании победителем конкурса по формированию резерва управленческих кадров и кадрового резерва для замещения должности муниципальной службы в Думе города Когалыма следующего участника конкурса:

№ п/п	Должность муниципальной службы	Ф.И.О. кандидата, признанного победителем
«ведущая» группа, учрежденная для выполнения функции «специалист»		
1.	Специалист-эксперт аппарата Думы города Когалыма	Макшакова Елена Александровна

УВАЖАЕМЫЕ БРАТЬЯ!

23 февраля в 13:00 в соборной мечети г. Когалыма состоится мероприятие, посвященное 71-годовщине депортации чеченцев и ингушей «Садака».
Ждем всех желающих принять участие.



Water-Сервис

Мы предлагаем следующие САНТЕХНИЧЕСКИЕ,
РЕМОНТНЫЕ И СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
для частных лиц и организаций:

- сборка, установка душевых кабин;
- установка раковины, ванны, унитаза (перенос в другое место);
- установка счетчиков учета воды;
- замена водопроводных труб на металлопластиковые;
- вывод канализационных стоков;
- замена отопительных радиаторов (евро);
- установка регулировочных кранов;
- ОТОПЛЕНИЕ - проектирование и монтаж: коттедж, дача, производственные помещения;
- ВОДОСНАБЖЕНИЕ - подводка холодной, горячей воды: коттедж, дача (условия благоустроенной квартиры);
- РЕМОНТ КВАРТИР И ОФИСОВ «ПОД КЛЮЧ»;
- разовые отделочные работы (кладка плитки, малярные и плотницкие работы, подвесные, натяжные потолки);
- евроремонт любой сложности.

Заключение договора. Гарантия 1 год. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10%.

Тел.: 3-39-32, 3-05-99.

Использование современных материалов позволяет нам выполнять все виды работ срочно, в короткие сроки, с качеством по евростандарту!

Телефон рекламного отдела
23-555

СПАРТАКИАДА-2015

ДВА ОТКРЫТИЯ - В СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Чести поднять флаг Российской Федерации по традиции были удостоены капитаны команд-победителей прошлогодних спартакиад. Это Сергей Толканов, капитан команды общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», ставшей лучшей в 23-й спартакиаде среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Когалыма, и Сергей Ларионов, капитан команды, победившей в спартакиаде 2014 года среди работников Администрации города Когалыма. Торжественную и праздничную атмосферу в зале поддерживали артисты театра танца «Антре».



Нужно отметить, что прошедшие выходные уже дали первые результаты в турнирные таблицы, однако обо всем по порядку. Можно с уверенностью сказать, что спартакиада среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Когалыма - самое масштабное спортивное мероприятие города - фактически она длится более 23 лет. Сама спартакиада проходит в течение всего календарного года, и, как только заканчивается одна, буквально через месяц стартует следующая. В этом году спартакиада стартовала уже в 24 раз и объединила спортом 15 предприятий Когалыма. Спортсмены трудовых коллективов будут состязаться в 11 дисциплинах: волейбол, баскетбол, лыжные гонки,

«Мама, папа, я - спортивная семья!», настольный теннис, шахматы, легкоатлетическая эстафета, мини-футбол, пулевая стрельба, а также гиревой спорт и плавание. Так, одновременно со стартом спартакиады, был дан старт первым встречам на волейбольной площадке, а состязания по последней дисциплине - плаванию - начнутся в конце ноября.

Традиционно одновременно с трудовыми коллективами в спортивную борьбу включаются и работники Администрации города Когалыма. Эта спартакиада проходит в гораздо меньшие сроки и, соответственно, напряжение на спортивных площадках концентрируется большее. И так, в минувшие выходные в рамках восьмой по

счету спартакиады среди работников Администрации города Когалыма уже прошли соревнования по дартсу, плаванию и настольному теннису. Отметим, что работники Администрации города разделились на шесть команд, из них лидером в соревнованиях по дартсу стала команда «Муукс», в плавании сильнейшей стала команда «Иммунитет», а по сумме баллов в матчах по настольному теннису лучшей признана команда «Олимпрус». Уже в эти выходные командам предстоит соревноваться в боулинге и бильярде. А заключительные легкоатлетические дисциплины закроют спартакиаду в конце мая.

Алексей Ровенчак.
Фото автора.

ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО БОКСУ

58 БОЕВ ПАМЯТИ АЛЕКСАНДРА ПЛЕСКАЧА

С 11 по 13 февраля Дворец спорта принимал V Открытый турнир по боксу с приглашением зарубежных спортсменов памяти лауреата Международной премии «Элита Национальной Экономики» директора ООО «Виктория» Плескача Александра Андреевича. Организаторами турнира выступили управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Когалыма, ГО «Когалымский боксерский клуб «Патриот» и МАУ «Дворец спорта». Более 80 участников из Когалыма, Пыть-Яха, Ханты-Мансийска, Сургута, Нефтеюганска, Мегиона, Покачей, Ноябрьска, Тобольска, Омска и Республики Казахстан в течение трех дней радовали горожан красивым боксом.



Вне всяких сомнений, пятый турнир памяти Александра Плескача удался - был показан красивый юношеский и взрослый мужской бокс. Все три дня собирался полный зал зрителей этого вида спорта - и это главный показатель. Отметил качество организации мероприятия и тренер когалымских боксеров Владимир Яковлев, подчеркнув, что на сегодняшний день уже намечены перспективы на следующий год. Так, организаторы намерены расширить географию данного турнира и, если сейчас, кроме россиян, на когалымский ринг выйдут спортсмены из республик бывшего советского союза, то в перспективе здесь покажут мастерство боксеры из Европы, Америки.

Турнир проходил в четырех возрастных группах в 20-ти весовых категориях, и за три дня бойцы вышли на ринг 58 раз. Свое мастерство показали 25 воспитанников когалымской школы бокса. Обладателями высших наград пятого турнира памяти А. Плескача стали: Абдулатип Рурахмаев - весовая категория до 32 кг, Эдуард Романов - до 38,5 кг, Дени Бажаев - до 48 кг, Адлан Мукаев - до 50 кг, Владимир Яковлев - до 66 кг, Ильяс Хабрахманов - свыше 76 кг. У мужчин весовой категории до 81 кг по-

бедителем стал Никита Чен, свыше 91 кг - Шухрат Сайфуллин.

- Это действительно знаковое событие в спортивной жизни города, - подвел итог мероприятию судья первой категории Александр Бедрик. - Проведение этого турнира дает возможность оценить школу когалымского бокса, посмотреть на молодых талантливых боксеров, увидеть их достижения. При этом рост спортсменов наблюдается ежегодно. Я вижу, как из года в год ребята «прибавляют» физически, как оттачивается их техника, растет мастерство, что, безусловно, радует. Пользуясь возможностью, хочу от лица всех организаторов турнира поблагодарить организацию, которые оказали помощь в проведении турнира. Это ООО «Варяг», КБК «Патриот», когалымский филиал БКЕ «Евразия», страховая компания «Югория», «Color-студия».

Вот и закончился турнир, который уже пять лет продолжает свою историю в городе Когалыме. Состоялась теплая встреча спортсменов, обмен опытом и бесценное общение в память о выдающемся боксере. Остается только добавить, что турнир ежегодный, традиционный и не требует ярких фейерверков и шоу, нужно просто объединение общих сил, участие и тепло. И не столь важно, сколько приедет к нам спортсменов из других регионов России и зарубежья, важнее нам самим собираться и участвовать в таких спортивных мероприятиях, воспитывающих мужские качества: стойкость, смелость, волю к победе!

Алексей Ровенчак.
Фото автора.

КОГАЛЫМСКИЙ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛЬ: Муниципальное казенное учреждение Администрация города Когалыма (628481, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Когалым, ул. Дружбы Народов, д.7).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО 13 марта 2014 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ72-01077. Индекс 54326 (04326 для организаций).

Отпечатано: КГ МУП «Когалымская городская типография» (628483, г. Когалым, проспект Нефтяников, 1А/2). Заказ 411 - 414. Время подписания номера в печать по графику в 14.00. Номер подписан в 14.00. Тираж номера 1010 экз. Цена 16 рублей. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет; рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Т.А. КАЛИНИЧЕНКО.

Дизайн, верстка: Ольга Дерюгина, Гульнара Назмутдинова. Корректура: Надежда Токмакова.

Адрес редакции и издателя: 628485, Тюменская область, ХМАО-Югра, г.Когалым, ул. Молодежная, 3, офис 1. Контактные телефоны и адреса электронной почты: приемная - 5-03-55 (факс), гл. редактор - 2-66-48. E-mail: kogvest@mail.ru Сайт: www.kogvest.ru отдел рекламы - 2-35-55, e-mail: vek.reklama@mail.ru

материал опубликован на правах рекламы.